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6 octombrie 2015
Cosmopolis: Trei sferturi din locuinte sunt vandute inainte de finalizare
· Coldwell Banker Affiliates of Romania, manager si agent exclusiv al proiectului rezidential Cosmopolis, a vandut in primele noua luni din acest an mai multe locuinte in cadrul Cosmopolis decat in intreg anul 2014
· Aproximativ trei sferturi din locuintele vandute in 2015 in Cosmopolis au fost cumparate inainte de finalizare, circa 10% fiind cumparate off plan, adica inainte de turnarea fundatiei
· Dezvoltarea Cosmopolis, unul din cele mai mari ansambluri rezidentiale din Romania, continua si in acest an, peste 400 de locuinte si noi facilitati urmand a fi finalizate. Cosmopolis va ajunge astfel la peste 2100 de locuinte, comunitatea din cadrul proiectului urmand sa numere peste 3700 de locuitori

Coldwell Banker Affiliates of Romania a inregistrat o crestere a vanzarilor in cadrul Cosmopolis de peste 35% in primele noua luni din acest an comparativ cu perioada similara din 2014, aproximativ trei sferturi din locuinte fiind cumparate inainte de finalizare.
“Cererea pentru locuinte noi a crescut semnificativ in acest an, cumparatorii fiind dispusi sa cumpere si locuinte care se vor finaliza intr-un interval de pana la 6 – 9 luni daca dezvoltatorul si proiectul rezidential beneficiaza de un renume. In cadrul Cosmopolis exista un stoc foarte redus de locuinte finalizate si nevandute si avem in portofoliu si alte proiecte rezidentiale in care sunt vandute locuinte cu pana la noua luni inainte de finalizare”, declara Gabriel Voicu, director New Homes division in cadrul Coldwell Banker Affiliates of Romania, agentul exclusiv al Cosmopolis.

Interesul crescut din partea cumparatorilor fata de Cosmpolis poate fi explicat prin dezvoltarea continua a proiectului. In acest an vor fi finalizate peste 400 de apartamente si vile in urma unor investitii de 18 milioane de euro. 
Cosmopolis este unul din cele mari proiecte rezidentiale din Romania, cu peste 1900 de locuinte finalizate, comunitatea din cadrul proiectului numarand aproximativ 3500 de locuitori.  In cadrul proiectului exista deja o serie de facilitati care includ un supermarket operat de Carrefour, gradinita, un parc, o plaja privata pe malul lacului din apropierea ansamblului, sapte piscine exterioare, numeroase terenuri exterioare de baschet si de tenis, farmacie, pizzerie si mai multe terenuri de joaca pentru copii. In plus, locuitorii au transportul asigurat pana la statiile de metrou Pipera sau Aurel Vlaicu, si in weekend si pana la Baneasa Shopping City, prin linii de microbuz care circula la un interval de o ora.
Preturile de vanzare ale locuintelor din Cosmopolis pleaca de la 29.000 de euro + 5%* TVA pentru un studio cu o suprafata construita de 49 de metri patrati, de la 48.500 de euro + 5%* TVA pentru un apartament cu doua camere, avand o suprafata construita de 67 de metri patrati, in timp ce un apartament cu trei camere, cu o suprafata construita de 82 de metri patrati, are un pret de 54.900 de euro + 5%* TVA. In cadrul Cosmopolis sunt disponibile la vanzare si vile, cu suprafate care pornesc de la 94 de metri patrati construiti si preturi de la 76.000 de euro + 5% TVA.
Cosmopolis este amplasat in zona de nord-est a Bucurestiului, in apropiere de Soseaua de Centura, intre podurile din Pipera-Tunari si Andronache-Stefanestii de Jos. Pana in prezent,  investitiile in cadrul Cosmopolis s-au ridicat la aproximativ 260 de milioane de euro, in constructia de locuinte, infrastructura, spatii comerciale si spatii verzi.
Coldwell Banker Affiliates of Romania este cea mai mare companie locala de consultanta imobiliara, dupa ultimele rezultate financiare disponibile, avand cea mai extinsa activitate pe segmentul rezidential. Compania este manager si agent exclusiv pentru peste zece proiecte rezidentiale din Bucuresti, printre care Cosmopolis, MetroCity Academiei si Onix Residence.

*nota catre editori: in conditiile stabilite prin lege
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Despre Coldwell Banker Affiliates of Romania

Coldwell Banker Affiliates of Romania este liderul pietei de consultanta imobiliara din Romania dupa ultimele rezultate financiare oficiale si compania cu cea mai extinsa activitate pe segmentul rezidential, fiind reprezentantul local a uneia dintre cele mai cunoscute companii imobiliare la nivel mondial. 

Coldwell Banker Affiliates of Romania ofera servicii de consultanta, brokeraj si management al proprietatilor imobiliare pe toate segmentele pietei: rezidential, birouri, industrial, terenuri si investitii. Compania are in prezent 45 de sucursale – cincisprezece in Bucureşti si cate una in Alba Iulia, Arad, Bacau, Baia Mare, Bistrita, Botosani, Braila, Bran, Brasov, Campulung, Cluj-Napoca, Constanta, Drobeta-Turnu Severin, Galati, Iasi, Miercurea Ciuc, Onesti, Oradea, Piatra Neamt, Pitesti, Ploiesti, Rasnov, Satu Mare, Sfantul Gheorghe, Suceava, Targu Mures, Turda, Vaslui, Zalau si Zarnesti.

Cu o istorie de peste 100 de ani, compania de origine americana este detinuta in prezent de Realogy Corporation, unul din cei mai mari francizori din domeniul imobiliar la nivel mondial. Prin reteaua sa, Coldwell Banker acopera 50 de tari cu 3.800 de birouri si are peste 80.000 de consultanti si brokeri.
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