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COMUNICAT DE PRESA 

Investitie de 2 milioane de euro pentru cresterea eficientei energetice in benzinariile Petrom
Bucuresti, 5 noiembrie, 2014

· Compania a introdus un nou sistem de iluminat cu LED in 345 de statii Petrom
· Reducere cu 50% a consumului de electricitate pentru iluminat in statii
OMV Petrom, cel mai mare producator de titei si gaze din sud-estul Europei, a inlocuit sistemele conventionale de iluminat din 345 de statii de distributie Petrom cu un nou sistem bazat pe unitati LED (diode emitatoare de lumina), in urma unei investitii de 2,1 milioane de euro. Compania Electromagnetica a fost aleasa ca furnizor al sistemelor de iluminat in urma unei licitatii internationale desfasurate la inceputul acestui an.

Neil Anthony Morgan, membru al Directoratului OMV Petrom, responsabil pentru rafinare si marketing: "Cresterea eficientei energetice reprezinta un obiectiv important atat pentru noi, la nivel de companie, cat si pentru Romania si Uniunea Europeana, care si-a asumat reducerea consumului anual de energie primara cu 30% pana in 2030. Acest proiect subliniaza preocuparea noastra constanta de a imbunatati performanta energetica a companiei, urmand un model de business responsabil si sustenabil".

Scopul proiectului a fost cresterea eficientei energetice in statiile de distributie prin reducerea consumului de electricitate. In cadrul celor 345 de statii, sistemul de iluminat clasic a fost inlocuit cu sisteme de iluminat cu LED in magazin, copertine, spalatorie si perimetrul statiilor.

Fata de sistemul traditional de iluminat, acest sistem cu LED a fost ales pentru eficienta crescuta in exploatare, generand aceeasi luminozitate cu 50-60% mai putina energie, rezistenta ridicata la factori externi (temperatura, umiditate), precum si o durata de viata crescuta.

Potrivit estimarilor companiei, adoptarea tehnologiei LED in 345 de statii de distributie Petrom va genera o reducere cu 50% a consumului de energie pentru iluminat, respectiv scaderea cu 11% a facturii totale de electricitate a fiecarei statii.

Alte beneficii ale acestui sistem de iluminat includ costuri reduse de intretinere, datorate duratei de viata mai mari a sistemelor de iluminat cu LED, conformare cu normele de eficienta energetica romanesti si europene in vigoare, precum si impactul pozitiv asupra aspectului si ambiantei din statiile de alimentare.

O parte din fondurile pentru acest proiect sunt asigurate printr-o Facilitate de Finantare a Eficientei Energetice, o linie de creditare pusa la dispozitia Romaniei de catre Banca Europeana pentru Reconstructie si Dezvoltare (BERD) si Uniunea Europeana. Astfel, in urma unei evaluari finale a proiectului de catre BERD, se va elibera o finantare echivaland cu 15% din valoarea totala a investitiei.

Compania are in vedere extinderea proiectului la intreaga retea de statii de distributie Petrom.

OMV Petrom
OMV Petrom este cel mai mare grup petrolier integrat din Europa de Sud-est, cu o productie anuala de titei si gaze de 66 milioane bep. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,2 milioane tone anual si detine o centrala electrica de inalta eficienta de 860 MW si un parc eolian de 45 MW. Pe piata distributiei de produse petroliere, OMV Petrom este prezent pe pietele din Romania si tarile invecinate prin intermediul a circa 800 benzinarii.

OMV, cea mai mare companie industriala listata din Austria, detine 51,01% din actiunile OMV Petrom, statul roman, prin Ministerul Economiei, detine 20,64%, Fondul Proprietatea detine 18,99%, iar 9,36% se tranzactioneaza liber la Bursa de Valori Bucuresti.

In ultimii 9 ani, investitiile pentru modernizarea si consolidarea OMV Petrom s-au ridicat la circa 10 miliarde euro. Anual, impactul direct, indirect si indus al OMV Petrom in PIB-ul Romaniei este de circa 5%.

Din 2007, OMV Petrom a integrat in strategia sa de business principiile responsabilitatii corporatiste. In aceasta perioada, compania a alocat peste 40 milioane euro pentru dezvoltarea comunitatilor din Romania, concentrandu-se pe protectia mediului, educatie, sanatate si dezvoltare locala. "Tara lui Andrei" este principala platforma de implicare in comunitate.

Pentru mai multe detalii si informatii:
Biroul de Presa OMV Petrom: +40 (372) 161547; press.office@petrom.com
Website: www.petrom.com
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