Comunicat de presa
Industria europeana a otelului va participa la Bruxelles la marsul de protest fata de acordarea statutului de economie de piata Chinei

Bruxelles, 8 februarie 2016 – Angajatorii si angajatii din intreaga industria siderurgica europeana vor fi prezenti la un mars la Bruxelles, pe 15 februarie, pentru a-si demonstra sprijinul pentru comertul echitabil, pentru crestere si pentru locurile de munca in Europa, precum si pentru a protesta fata de dumping-ul pe piata Uniunii Europene din China si impotriva acordarii statutului de economie de piata Chinei.
Peste 5.000 de oameni sunt asteptati sa participe la acest mars, unde vor fi cateva mii de reprezentanti din sectorul siderurgic. Anuntul Asociatiei Europene a Otelului (EUROFER) ca membrii sai vor fi prezenti a aparut in ziua anuntarii Manifestului Industriei Europene de catre alianta industriala AEGIS Europa.
"Vom avea colegi din industria otelului care vor veni la Bruxelles din peste 15 state membre ale Uniunii Europene", a declarat Axel Eggert, directorul general al EUROFER. "Ei se vor alatura miilor de angajati, angajatori si reprezentanti ai sindicatelor din conducerea industriei europene." 
Marsul este organizat - cu sprijinul EUROFER - sub coordonarea AEGIS Europa, care este o alianta formata din 30 de sectoare industriale europene, inclusiv din otel, aluminiu, ceramica, sticla, panouri solare si fabricare de biciclete, printre altele.
"Marsul si manifestul care il va insoti se adreseaza provocarilor cu care se confrunta industria europeana a otelului. Militam cu tarie pentru comertul liber si echitabil. Importurile de otel la pret de dumping din China, pentru care volumele s-au dublat in ultimele 18 luni, inunda piata UE si cauzeaza in mod direct inchideri ireversibile si pierderi de locuri de munca in sectorul siderurgic al UE ", a declarat Eggert.
"China are capacitate interna excedentara de otel, de aproximativ 400 de milioane de tone, de aproape trei ori cererea totala de otel a UE, care este de 155 de milioane de tone. Aceasta capacitate excedentara a aparut ca urmare a interventiei persistente a statului in economia chineza ", a adaugat Eggert.
"China pur si simplu nu este o economie de piata. Ea inca nu indeplineste patru din cele cinci criterii ale UE pentru a fi considerata astfel. A acorda prematur acest statut, atunci cand China nu indeplineste nici criteriile UE si nici obligatiile sale fata de Organizatia Mondiala a Comertului, ar fi o nebunie economica si politica ", a subliniat Eggert. "Vom protesta, saptamana viitoare, pentru a demonstra puterea in randul angajatilor si angajatorilor cu privire la efectele dumpingului din China asupra locurilor de munca europene, asupra cresterii si asupra protectiei mediul."
In acelasi timp cu problema de acordarii statutului de economie de piata, sunt discutate efectele de dumping asupra obiectivelor de comercializare a emisiilor in Uniunea Europeana (EU ETS).
"Produsele care fac obiectul unui dumping din China au amprenta mult mai mare asupra mediului - aproximativ 50% mai mare - decat echivalentele produse in UE", a adaugat Eggert. "Astfel sunt subminate obiectivele UE de Comercializare a Emisiilor (ETS), care au ca scop reducerea emisiilor de CO2. Actuala propunere a Comisiei Europene pentru 2020 trebuie, prin urmare, sa garanteze ca nu conduce la costuri care nu sunt suportate de concurenti globali, cel putin la nivelul celor mai eficiente combinate din Europa. Conform unui studiu recent, reforma ETS poate costa doar industria otelului aproximativ 34 de miliarde de euro. "
*** 

Despre AEGIS Europa
AEGIS Europa reuneste aproape 30 de asociatii europene care reprezinta o varietate larga de sectoare, inclusiv industriile traditionale, ramuri de larg consum, IMM-uri si sectoare ale energiei regenerabile, reprezentand mai mult de 500 de miliarde de euro in cifra de afaceri anuala si milioane de locuri de munca in UE. Aceasta alianta, formata din lideri in prelucrare sustenabila, responsabili din punct de vedere social si al mediului, se angajeaza sa produca in Europa avand ca principal scop inovatia, cresterea si locurile de munca in Europa. 

Despre industria siderurgica europeana
Industria siderurgica europeana este lider mondial in domeniul inovatiei si sustenabilitatii mediului. Are o cifra de afaceri de aproximativ 170 de miliarde de euro si 330.000 de angajati cu inalta calificare, care produc, in medie, 170 de milioane de tone de otel pe an. Mai mult de 500 de facilitati de productie de otel, din 24 de state membre ale UE, ofera locuri de munca directe si indirecte pentru mai multe milioane de cetateni europeni. Strans legata de industria prelucratoare si de cea de constructii din Europa, industria siderurgica este coloana vertebrala pentru dezvoltare, crestere si pentru ocuparea fortei de munca in Europa.

Otelul este materialul industrial cel mai versatil din lume. Miile de grade si tipuri diferite de otel dezvoltate de industrie fac lumea moderna posibila. Otelul este 100% reciclabil si, prin urmare, este o parte fundamentala a economiei circulare. Ca un material de inginerie de baza, otelul este, de asemenea, un factor esential pentru dezvoltarea si implementarea de tehnologii inovatoare, de diminuare a emisiilor de CO2, de imbunatatire a eficientei resurselor si de promovare a dezvoltarii durabile in Europa.
