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Holcim Romania doneaza un nou aparat de anestezie, in valoare de 10.000 de euro, Spitalului Municipal Campulung

Campulung, 8 decembrie 2014 – Holcim Romania, unul dintre cei mai importanti producatori de ciment, betoane si agregate, a facut o noua sponsorizare catre Spitalul Municipal Campulung, in baza unui parteneriat care functioneaza de mai bine de 15 ani.

Donatia consta intr-un aparat medical de anestezie marca Dräger, tip Fabius GS Premium, in valoare de 48.000 de lei + TVA. Acest aparat de ultima generatie, produs de catre unul dintre liderii mondiali in domeniu, va intra in dotarea sectiei de Anestezie si Terapie Intensiva (A.T.I) a Spitalului din Campulung, fiind parte a unui amplu proiect de reabilitare si modernizare a blocului operator.
 „Vremurile in care o fabrica nu insemna mai mult decat ceea ce se desfasura intre gardurile ei au apus demult. O companie, mai ales din zona industriala, trebuie sa-si asume roluri pentru solutionarea problemelor comunitatii. Holcim Romania considera ca fiecare companie trebuie sa  fie implicata in viata comunitatilor din localitatile in care isi desfasoara activitatea. Donatia se inscrie in eforturile depuse de compania noastra, de-a lungul ultimilor 15 ani, de a contribui la cresterea imbunatatirea vietii oamenilor din Campulung, in special in ceea ce priveste calitatea actului medical”, a declarat Emil Raicov, directorul Fabricii de Ciment Holcim Campulung.
"Spitalul Municipal Campulung, cea mai importanta unitate sanitara din Muscel, a beneficiat constant in ultimii ani de sustinere din partea Holcim Romania, prin sponsorizari cu aparatura medicala performanta. In baza acestui vechi si statornic parteneriat, spitalul nostru a fost dotat, de-a lungul timpului, cu o serie de aparate medicale de care aveam realmente nevoie pentru a putea sustine actul medical: Analizor de laborator, Coagulometru, Laparoscop, Analizor automat de hematologie, Analizor de gaze si electroliti in sange si multe altele. Prin aceasta noua sustinere acordata unitatii noastre, Holcim Romania isi dovedeste, in mod concret, responsabilitatea sociala asumata fata de comunitatea locala”, a declarat dr. Stanescu Grigore, managerul Spitalului Municipal Campulung. 

De serviciile acestei unitati beneficiaza aproximativ 120.000 de pacienti. Noul aparat Dräger va asigura anual circa 600 de anestezii generale pentru interventiile chirurgicale efectuate pacientilor din sectiile Chirurgie Generala, Obstretica-Ginecologie, Ortopedie-Traumatologie, Chirurgie Plastica si Reparatorie, O.R.L. si Oftalmologie.
Cu ajutorul noului aparat de anestezie, Spitalul Municipal din Campulung va reusi sa reduca timpii de asteptare pentru interventiile chirurgicale, sa evite cazurile de transfer intra-spitalicesc, in situatia interventiilor chirurgicale de urgenta, si sa asigure indeplinirea unui standard de calitate obligatoriu. De asemenea, unitatea din Muscel va putea mentine suma prestatiilor medicale decontate de catre Casa de Asigurari de Sanatate, tinand cont de valoarea mare a serviciilor care presupun interventiile chirurgicale, va putea aplica pentru obtinerea unui punctaj mai bun in procesele de evaluare si de acreditare ale spitalului, va reusi sa reduca riscul infectiilor nozocomiale si va avea posibilitatea sa creasca eficienta si calitatea actului medical.
Despre Holcim Romania
Holcim (Romania) S.A. detine 2 fabrici de ciment in Campulung si Alesd, o statie de macinare si un terminal de ciment la Turda, 14 statii ecologice de betoane, 3 statii de agregate, 2 statii de lianti speciali si un terminal de ciment in Bucuresti. Holcim (Romania) S.A. are aproximativ 800 angajati. Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati website-ul companiei la www.holcim.ro
Holcim este unul dintre cei mai importanti furnizori de ciment si agregate (nisip si pietris), betoane si asfalt, dar si servicii aferente acestor domenii de activitate. Grupul detine participatii minoritare si majoritare in circa 70 de tari, pe toate continentele.
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