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YTONG, PRIMUL „FURNIZOR DE SOLUTII DE ZIDARIE” APROBAT PENTRU LOCUINTE VERZI CERTIFICATE DE ROMANIA GREEN BUILDING COUNCIL 
YTONG a devenit „Furnizor de solutii aprobat pentru Locuinte Verzi” in urma analizarii caracteristicilor tehnice ale produselor si a nivelului economiilor de energie pe care le asigura intr-o locuinta. Acest statut a fost oferit de Romania Green Building Council, organizatia din Romania care certifica Locuintele Verzi cu rezultate superioare privind eficienta energetica si protectia mediului. In prezent 14 proiecte rezidentiale cu peste 4300 de locuinte sunt certificate sau in curs de certificare in cadrul programului nostru Locuinte Verzi. 
YTONG este primul Furnizor de solutii de zidarie pentru Locuinte Verzi din Romania. Blocurile de zidarie termoizolanta din gama YTONG asigura performante energetice superioare care contribuie la o reducere a consumului de materiale de constructie pe santiere. Procesul de fabricatie al acestor produse este unul sustenabil, unitatea de productie din Romania fiind cea mai moderna din Europa de Est si cea mai avansata din punct de vedere tehnologic. Blocurile de zidarie YTONG au fost utilizate pana acum in mai multe proiecte de birouri sau centre comerciale care au primit ulterior cele mai avansate certificari de tip LEED sau BREEAM.
„YTONG si-a asumat un angajament in promovarea sustenabilitatii si calitatii in constuctii la nivel mondial. Ne bucuram ca suntem parteneri Romania Green Building Council si putem sprijini impreuna dezvoltarea sectorului cladirilor verzi”, declara Marius Dragne, CEO Xella RO. „In Romania, inca din 2010, am fost alaturi de specialistii care au proiectat prima casa pasiva certificata din Romania, amplasata la Politehnica Bucuresti unde YTONG este solutia de zidarie aleasa pentru realizarea anvelopei. In Germania Xella a dezvoltat recent casa M1 Energy Plus, o cladire care produce mai multa energie decat consuma. Certificarea obtinuta acum de YTONG continua aceasta directie,  produsele noastre oferind clientilor solutii pentru cladiri verzi si pentru independenta energetica a acestora in vederea incadrarii in directivele 2020”, subliniaza managerul Xella Ro.

Romania Green Building Council este o asociatie non-profit care promoveaza responsabilitatea constructorilor fata de mediu si eficienta energetica pe durata ciclului de viata al unei cladiri. Romania Green Building Council sustine dezvoltarea industriei constructiilor verzi la nivel local si sprijina in Romania schemele de certificare recunoscute la nivel international. Totodata dezvolta si implementeaza un program de certificare locala pentru locuintele verzi.

Romania Green Building Council certifica proiectele rezidentiale responsabile fata de mediu si eficiente energetic din Romania. Economiile mari la consumul de energie si costurile mai scazute si mai rare cu reparatiile locuintei, reduc substantial costul lunar total de detinere a unei locuinte verzi in comparatie cu o locuinta standard. Astfel, cumparatorul are posibilitatea sa investeasca inteligent intr-o locuinta mai eficienta din punct de vedere energetic si mai sustenabila, cu o valoare mai mare pe termen lung. Programul de certificare Locuinte Verzi ofera deasemenea accesul la un produs financiar inovativ „Ipoteca Verde” cu o rata de dobanda redusa in cazul detinerii unei locuinte verzi certificate. 

„Suntem incantati sa avem sprijinul YTONG care ofera solutii pentru locuinte mai sigure, de calitate, confortabile, sanatoase, eficiente energetic si responsabile fata de mediu. Un produs de calitate este doar inceputul in atingerea acestui obiectiv. Modalitatea prin care YTONG educa profesionistii cu privire la utilizarea solutiilor lor este la fel de importanta si, de asemenea apreciata de catre organizatia noastra”, declara Steven Borncamp, CEO Romania Green Building Council. „In prezent avem 14 proiecte rezidentiale cu peste 4300 de locuinte certificate sau in curs de certificare in cadrul programului nostru Locuinte Verzi” continua domnul Borncamp.
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Despre Xella
Xella este cel mai important producator mondial de materiale de constructii pentru zidarie din domeniul betonului celular autoclavizat. Grupul are 90 de fabrici si numeroase centre de vanzare ȋn 30 de tari. Ȋn Romania, Xella a inaugurat in anul 2010, la Ploiesti, cea mai moderna unitate de productie de blocuri de zidarie tip BCA din Europa de Est, in urma unei investitii greenfield de 32 mil EUR. Cu focus pe inovatie continua si calitate in constructii, Xella produce si comercializeaza in Romania zidarie premium din BCA sub marca YTONG, iar din 2013 si produse termoizolatoare minerale sub marca Multipor.
www.ytong.ro (sisteme complete de zidarie termoizolanta)

