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Nota de presa
Decembrie, 2014

Saint-Gobain Rigips da startul unui program dedicat arhitectilor

Compania Saint-Gobain Rigips, lider pe piata materialelor de constructii, a dat startul in luna noiembrie unui proiect dedicat arhitectilor intitulat „Tendinte si Inovatie”.

Programul a aparut din dorinta de a discuta despre tendintele care vor marca perioada urmatoare de dezvoltare in cee ce priveste proiectarea cladirilor si despre solutiile inovatoare ce raspund la cerintele curente si viitoare. 
Prima intalnire a avut loc la Cluj-Napoca, in data de 27 noiembrie 2014. La aceasta intalnire au participat aproximativ 20 de arhitecti de la cele mai importante birouri de arhitectura din Cluj, precum si vice-presedintele OAR Transilvania. 

Invitatul special al evenimentului a fost dna. architect Silvia Maldarescu, expert cu 40 de ani de experienta in proiectarea cladirilor din domeniul sanatatii, care a fost si consultant in realizarea primei brosuri dedicate segmentului sanatate realizata de o companie producatoare de materiale de constructii. In cadrul acestui prim eveniment, Saint-Gobain Rigips a prezentat aceasta brosura intitulata “Cream un mediu sanatos pentru serviciile medicale”. 
“Am primit cu interes propunerea Saint-Gobain Rigips de a participa ca expert la realizarea unei brosuri destinate constructiilor din domeniul sanatatii prin care sa se propuna acele produse si solutii de punere in opera a produselor Rigips care sa raspunda cerintelor  specifice medicale si igienico-sanitare. In cei aproape 40 de ani am proiectat importante cladiri din domeniul sanatatii si ca atare realizarea acestei  brosuri si participarea la programul Tendinte si Inovatie mi s-au parut o buna ocazie pentru a impartasi ceva din experienta acumulata de mine generatiilor de arhitecti mai tineri, dar si pentru a studia mai atent performantele noilor produse si tehnici oferite de Saint-Gobain Rigips pentru a le propune pe cele mai potrivite pentru cerintele diferitelor cladiri medicale.”  a declarat dna. Arhitect Silvia Maldarescu. 

Participantii au fost interesati de subiectele abordate in cadrul intalnirii: proiectare si solutii Saint-Gobain Rigips dedicate pentru cladirile din domeniul sanatatii, solutii pentru o acustica adecvata in cladirile din domeniul educatiei, dar si de studiul de caz de la Colegiul National Ion Creanga din Bucuresti – unde a fost montat un plafon fono-absorbant de ultima generatie. 

“Dorim ca acest proiect sa devina o platforma deschisa tuturor arhitectilor ce vor sa inteleaga mai bine starea actuala a pietei de constructii, sa descopere noile produse oferite de Saint-Gobain Rigips, dar si sa inteleaga care sunt tendintele din domeniul proiectarii. De asemenea, speram ca prin aceste intalnim sa cladim o relatie pe termn lung baza pe respect si profesionalism” a declarat dl. Constantin Hariton, directorul general al Saint-Gobain Rigips.
Programul va continua in 2015 cu alte intalniri cu arhitectii, pe agenda fiind incluse orase precum: Timisoara, Iasi, Brasov, Constanta, Cluj-Napoca.
Despre Saint-Gobain Rigips
Prezent de 20 de ani pe piata din Romania, lider al segmentului materialelor de constructii pe baza de ipsos, Saint-Gobain Rigips a investit continuu in cresterea nivelului de cunostinte si aptitudini al celor ce lucreaza cu produsele sale, numele companiei devenind un sinonim pentru categoria de gips-carton.  

Saint-Gobain Rigips inoveaza an de an, propunand pietei noi produse ce raspund nevoilor de confort termic, acustic, de protectie la umezeala si la foc, precum si noi solutii pentru pereti, pardoseli, tencuieli si plafoane fixe sau demontabile, apte de a crea forme functionale si estetice interesante in mall-uri, teatre, spitale si clinici, hoteluri, spatii de invatamant si chiar acasa la noi. Desi nu-l vedem, Rigips® este pretutindeni in viata noastra, zi de zi.

Compania are trei unitati de productie: o unitate de procesare a rocii in comuna Mihai Viteazu, judetul Cluj, o fabrica de placi de gips-carton si o fabrica de ipsos de constructii si ipsos industrial, cu spatii de depozitare proprii, toate situate in Turda, si un depozit in Bucuresti. Intreaga echipa este formata din peste 250 de angajati, compania fiind prezenta la nivel national prin cei peste 200 de distribuitori. 

Despre Saint-Gobain

Cu o indelungata istorie la nivel international, inceputa in Franta in anul 1665, Grupul Saint-Gobain este liderul mondial in domeniul Habitat-ului si al materialelor de constructii, oferind solutii inovatoare provocarilor critice ale prezentului: dezvoltare economica durabila, eficienta energetica si protectia mediului inconjurator.

Grupul opereaza in 64 de tari si numara peste 190.000 de angajati la nivel mondial.  In 2013 vanzarile Saint-Gobain s-au ridicat la 42 miliarde de Euro.  Inovatia se afla in centrul strategiei de dezvoltare a Grupului, care a fost inclus de Thomson Reuters printre cele mai inovatoare 100 de companii din lume.  Bugetul destinat cercetarii si dezvoltarii a atins in 2013 valoarea de 430 de milioane de euro.

Saint-Gobain este lider mondial, sau european, in toate domeniile sale de activitate.

In Romania, Saint-Gobain grupeaza patru  societati (Saint-Gobain Construction Products cu diviziile Isover, PAM, Rigips si Weber; Saint-Gobain Glass Romania cu diviziile Glass si Abrazivi; MTI Impex Brasov si Brodrene Dahl) cu circa 1100 de angajati si opereaza douasprezece unitati de productie in opt situri industriale localizate in Brasov, Branesti, Calarasi, Ploiesti, Satu-Mare, Tulcea, Turda si Suceava.


Pentru mai multe informatii: Laura Maricescu, THE PRACTICE - laura@thepractice.ro si 0752 751 065
