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COMUNICAT DE PRESA
Romanian Lighting Industry Forum 2015
Iluminatul modern, mai mult decat eficient energetic, o oportunitate pentru cresterea eficientei operationale.
Bucuresti, 9 Martie 2015 – Considerat o solutie de baza in vederea imbunatatirii eficientei energetice, iluminatul modern reprezinta si o modalitate extrem de importanta de a creste eficienta operationala. Astfel, in conditiile in care Romania si-a asumat alinierea la standardele europene in ceea ce priveste eficienta energetica, implementarea proiectelor de iluminat modern devine o prioritate, mai ales in segmentul iluminatului public. 

Oportunitatile de dezvoltare in aceasta zona, atat prin prisma utilizarii eficiente a energiei electrice, dar si din perspectiva reducerii costurilor operationale, au fost discutate in cadrul Romanian Lighting Industry Forum 2015, organizat de Govnet Conferences in 5 Martie 2015.

Evenimentul a adus laolalta delegati ai Guvernului Romaniei, ai autoritatilor locale ori ai autoritatilor de reglementare; asociatii reprezentative, companii din sfera privata, atat producatori de echipamente de iluminat, cat si dezvoltatori de proiecte integrate, beneficiari sau experti in managementul deseurilor din iluminat.

Maricel Popa, Secretar de Stat in Ministerul Economiei, a subliniat importanta adoptarii de solutii de iluminat eficient: „Implementarea sistemului de iluminat cu LED, iluminatul modern va va ajuta sa economisiti la factura si sa investiti in alte sectoare. Sunt foarte multe proiecte de eficienta energetica care au fost in 2007-2013 si 2014-2020, numeroase granturi pentru eficienta energetica. Chiar saptamana viitoare, cu Fondurile Norvegiene la Ministerul Economiei va fi lansat al doilea call de eficiența energetica”.

Rezultatele pozitive obtinute in urma implementarii unor asemenea sisteme au fost confirmate de catre Valentin Littera, Seful Departamentului de Iluminat Public al Primariei Bucuresti care a explicat ca in urma instalarii de aparate de iluminat cu LED in locul celor energofage, consumul de electricitate in zonele vizate din Bucuresti a fost redus cu 25 pana la 40 de procente anual.
Pe langa instalarea unor sisteme de iluminat cu LED, Dorin Beu, Presedintele Comitetului National Roman de Iluminat a explicat ca este esential sa se implementeze si sisteme de control:
„Este extraordinar de important controlul. Sansa pe care o avem acuma cu LED-ul trebuie sa fie sustinuta si de un sistem de control”. 
In acest fel, fie ca este vorba despre iluminatul public sau cel interior, se obtin, in plus fata de imbunatatirea eficientei energetice, o reducere semnificativa a costurilor de mentenanta, precum si o flexibilitate crescuta in ceea ce priveste administrarea sistemelor de iluminat.

Solutii de control, de iluminat inteligent ori alte sisteme integrate, tehnologii moderne de iluminat, dar si aspecte legate de managementul deseurilor provenite din aparatele de iluminat, au fost expuse si dezbatute in cadrul evenimentului alaturi de partenerii Govnet Confernces: Adrem Automation, Adrem Invest, Amiras, Energobit Schreder, Lighting Luxten, Philips, Recolamp siSteinel Management. 
Pentru mai multe informatii despre eveniment si prezentarile din cadrul Forumului accesati: http://govnet.ro/Romanian-Lighting-Industry-Forum-2015 
Despre GOVNET

GOVNET este un canal media independent ce furnizeaza informatii concentrate pe realitatea economico-politica si pe climatul de afaceri ale Romaniei si totodata, organizator de evenimente, prin 

GOVNET Conferences. Obiectivul nostru este sa fim o sursa reala de informatii si de analize specifice din zona de business pentru cei interesati sa investeasca in tara noastra si cautam sa promovam parteneriate prin intermediul unei platforme ce vizeaza evenimente de inalt nivel si conferinte de afaceri. 

Pentru detalii suplimentare, va rugam sa ne contactati:
Adrian Ion
Publisher
Tel: 021 210 52 87
E-mail: adrian.ion@govnet.ro
www.govnet.ro
