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3.500 de copii din Romania studiaza arhitectura in anul scolar 2015-2016

Bucuresti, 13 Ianuarie 2016 - Case Ciripite este o campanie de strangere de fonduri aflata la a doua editie si dezvoltata de Asociatia De-a Arhitectura cu scopul de a sustine implementarea cursurilor de arhitectura in scolile de stat si private din Romania.  De-a Arhitectura a invitat in acest proiect 16 dintre cei mai renumiti si premiati arhitecti din Romania pentru a crea case inedite de pasari. Casutele au fost licitate si sunt expuse pana pe 13 februarie 2016 in cadrul Galeriei Galateca. Ulterior, acestea vor fi mutate in Muzeul Civilizatiei Populare Traditionale ASTRA Sibiu.

Cursul de-a arhitectura a fost creat acum trei ani de sase arhitecte din dorinta de a dezvolta si promova educatia de arhitectura si mediu construit in randul copiilor din clasele primare. Intelegerea si asumarea valorilor arhitecturii, design-ului si ale urbanismului inca din primii ani de scoala poate contribui la cresterea calitatii mediului construit din mediile rurale si urbane din tara. 

Cursul de arhitectura a pornit de la 7 scoli si 220 de copii si a ajuns sa fie predat in acest an scolar la 3.500 de copii din 140 de clase, din 20 de judete si din capitala. Copiii din clasa pregatitoare pana la clasa a VII-a sunt pregatiti de 145 de profesionisti din domeniul arhitecturii si urbanismului. Manualele de arhitectura sunt adaptate varstei copiilor, deprinderea notiunilor realizandu-se atat printr-o parte teoretica cat si prin una practica - observarea si analiza directa a mediului construit in care traiesc, ateliere de lucru creative, etc. 

“Inainte de a fi incluse in expozitie, casutele create de cei 16 arhitecti au fost licitate, iar suma stransa de 22.500 euro va fi folosita pentru finantarea predarii cursurilor de arhitectura in scolile din Romania. Suntem bucuroase ca avem alaturi mediul privat in acest demers si speram sa putem introduce aceste cursuri de arhitectura in cat mai multe scoli de stat si private ”, a declarat Corina Croitoru, membru fondator al Asociatiei De-a Arhitectura. 

Programa cursului de-a arhitectura in orasul meu pentru clasele a III-a si a IV-a a fost aprobata prin ordin al Ministrului Educatiei Nationale in 2014. In scoli se mai predau in prezent cursurile de-a arhitectura MINI, pentru clasele pregatitoare, I si a II-a, si de-a arhitectura in scoala mea, dedicat claselor a VI-a si a VII-a. 
Arhitectii care au luat parte la acest proiect sunt: SHIFT A+U, ABRUPTARHITECTURA, COOPLAN, UNU LA UNU, ADNBA, DSBA, A. PLAN, CRAFT’R, LAMA, ASTIL, STUDIO 10M, BOGDAN&VAN BROECK, EXHIBIT, LUCIAN CALUGARESCU, RAUM ȘI VITAMIN ARCHITECTS.

Casutele ciripite au fost achizitionate de: ING, OAR, UAR, FPSE, SINIAT, CA IMMO, VELUX, DURAZIV, RUUKKI, CERESIT, VERANDA, GREENTEK, STAR EAST PET, MAGIC HOLIDAY, SIMBIO, GALATECA.
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