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COMUNICAT DE PRESA

Au inceput inscrierile la BIFE-SIM – Targul international de mobila, echipamente si accesorii

In perioada 19 – 23 septembrie 2015 va avea loc o noua editie a BIFE-SIM – Targul international de mobila, echipamente si accesorii. Astfel, incepand cu aceasta luna au debutat inscrile pentru expozantii BIFE-SIM, iar targul isi propune sa reuneasca cei mai mari producatori si importatori de mobilier, din Romania si din strainatate.

BIFE-SIM 2014 in fapte si cifre
· peste 325 de producatori, importatori si distribuitori de mobila, echipamente si accesorii din Romania si din alte 9 tari China, Danemarca, Germania, Italia, Republica Moldova, Polonia, Spania, Turcia și Ucraina, in crestere cu 10% fata de editia anterioara;

· 30.000 mp suprafata expozitionala ocupata;

· mii de modele de mobilier, de serie sau unicat, in cele mai frumoase stiluri: contemporan, vintage, art deco, minimalist, baroc, rococo, rustic, neo clasic, eclectic, art nouveau, arts & crafts, glamour etc.;

· oferte speciale, valabile numai pe perioada targului;

· consultanta gratuita oferita de designerii si arhitectii prezenti la standul Designer’s Say;

· cele mai noi creatii ale scolii romanesti de design in cadrul Concursului National de Design de Mobilier;

· cele mai jucause creatii ale designerilor juniori in cadrul concursului „De-a Designul”;

· acces gratuit la evenimentele, programele si proiectele speciale: Conferinta «Life in Design», intalnirea personalitatilor din acest domeniu, Salonul De Avangarda – Powered by Laboratorul de Arhitectura – Parametrica, unde au fost expuse proiecte de amenajare interioara si piese de mobilier;

· 23.422 persoane au trecut pragul BIFE-SIM, acestia venind din tara dar si din strainate

Previziuni pentru editia BIFE-SIM 2015
Organizatorii isi propun sa continue "spectacolul de forme si idei" oferit in fiecare an de Targul international de mobila, echipamente si accesorii BIFE-SIM, cu care i-a obisnuit pe vizitatori.
 “BIFE-SIM este targul in care se anunta tendintele si se contureaza preferintele, este locul unde distinctia si extravaganta intalnesc functionalitatea si calitatea. ROMEXPO isi propune ca editia din 2015 a Targului international de mobila, echipamente si accesorii – BIFE-SIM sa ii provoace pe vizitatori cu exponate pline de originalitate, aliniate la tendintele internationale, care sa serveasca drept inspiratie pentru specialisti, dar si pentru publicul larg.” declara Catalin Trifu, Director General, ROMEXPO

BIFE-SIM reconfirma aprecierea aratata acestei ramuri a economiei romanesti in strainatate: „Mobila romaneasca se bucura de multa vreme de increderea clientilor externi, iar evolutia sa a fost continua. Prin programul de sprijinire a exportatorilor s-a investit mult in promovarea mobilei fabricate in Romania si a producatorilor romani peste hotare, dar resursele sunt totusi foarte limitate. Tocmai din acest motiv doresc sa ii incurajez pe fabricantii nostri sa vina sa isi expuna produsele la BIFE-SIM. O expozitie internationala acasa este cea mai buna ocazie de a contacta parteneri valorosi cu costuri minime. Poti sa-ti demonstrezi potentialul creativ si tehnologic, poti sa-ti inviti clientii sa-ti viziteze fabrica si, lucrul cel mai important, totul este la indemana.” completeaza Aurica Sereny, Presedintele Asociatiei Producatorilor de Mobila din Romania – APMR. 

Faptul ca la BIFE-SIM vor fi aduse in premiera piese de mobilier, vor fi lansate produse si vor fi oferite reduceri doar in perioada targului este subliniat de Camelia Buda, Director General, EUROEXPO: “BIFE-SIM este un eveniment – spectacol! Un eveniment al noutatilor absolute, al tedintelor si criteriilor, al ofertelor exclusive si al diversitatii. Ne propunem sa punem in scena un spectacol de forme si idei concretizat in piese de mobilier exceptionale, creatii de serie si unicat din stiluri diverse, discount-uri exclusive, informatii pretioase pentru publicul larg si pentru specialist”.
Despre eveniment

BIFE-SIM – Targul international de mobila, echipamente si accesorii este organizat de ROMEXPO si co-organizat de Asociatia Producatorilor de Mobila din Romania – APMR, Camerele de Comert si Industrie din Romania si EUROEXPO.
Program de vizitare:

19 – 22 septembrie 2015: intre orele 10.00 – 18.00

23 septembrie 2015: intre orele 10.00 – 16.00

Pret bilet de acces: 10 lei / zi

Pentru mai multe detalii despre eveniment, accesati: www.bife-sim.ro
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