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OCTAGON marcheaza 10 ani pe piata constructiilor cu un nou proiect: Orhideea Towers
Bucuresti, 13 octombrie 2015: Compania de constructii OCTAGON CONTRACTING & ENGINEERING a inregistrat un nou succes la finalul unui an marcat de o serie de evenimente importante. OCTAGON a fost desemnat antreprenor de constructii geotehnice pentru proiectul de birouri Orhideea Towers, dezvoltat de unul dintre cele mai active fonduri de investitii in constructii din Romania: CA Immo.

Constructorul va executa lucrari de fundatii speciale si incinta pentru cele doua cladiri de birouri. Lucrarile pe care le va realiza OCTAGON includ excavatie generala, pereti mulati, piloti forati si epuismente si vor fi livrate in februarie 2016. 

Alexandros Ignatiadis, CEO Octagon: "Pentru OCTAGON anul 2015 este foarte important. Implinim 10 ani, ne-am improspatat imaginea, ne-am extins echipa si muncim foarte mult pentru ca avem in derulare un numar mare de lucrari geotehnice si civile. Proiectul Orhideea Towers, demarat in luna octombrie, vine ca o incununare a realizarilor noastre de anul acesta. Suntem increzatori ca parteneriatul cu CA Immo se va derula in cele mai bune conditii si suntem pregatiti sa executam un proiect complex din punct de vedere tehnic, ale carui provocari ne vor ajuta sa ne consolidam experienta in segmentul de birouri."

Proiectul de birouri Orhideea Towers este localizat pe Str. Orhideelor Nr. 15 A, sector 6, Bucuresti. Cele doua turnuri de birouri vor avea 13 si 17 etaje si o suprafata inchiriabila totala de 37.000 mp.

Despre OCTAGON:
OCTAGON CONTRACTING & ENGINEERING (www.octagon.com.ro) este o companie romaneasca de constructii fondata in 2005. Dupa 10 ani de realizari, provocari, obstacole și multa munca, OCTAGON este unul dintre antreprenorii din Romania,recunoscuți pentru calitatea lucrărilor executate si capacitatea de a livra proiecte complexe, de mari dimensiuni. Echipa s-a dezvoltat in timp pana la 204 angajati, numarul de mp construiți a crescut considerabil, iar valoarea proiectelor contractate doar în prima jumătate a anului depaseste 35 mil. Euro.

In prezent OCTAGON este antreprenor general in cadrul complexului de birouri Hermes Business Campus (Blvd. Dimitrie Pompeiu Nr. 5- 7, Bucuresti), unde  executa lucrari de arhitectura, instalatii si HVAC la corpul C si lucrari de structura la corpul A. In 2015 OCTAGON a livrat lucrari geotehnice pentru proiectele: pasaj subteran la Piata Presei Libere, cladirea de birouri Timpuri Noi, situata la intersectia strazilor Nerva Traian si Splaiul Unirii si City Park Mall Constanta.
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