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Cum sa scrii reteta cimentului de 100 de ani

Bucuresti, 15.10.2014 – Sambata, 11 octombrie 2014, Fabrica de ciment Fieni a Carpatcement a aniversat alaturi de angajati un secol de la infiintarea Fabricii de ciment din Fieni sub marca traditiei, performantei, calitatii si increderii.
Fabrica de la Fieni este asadar membra cu drepturi depline a grupului de branduri centenare din Romania ce au trecut cu brio testul rezistentei de-a lungul timpului. Istoria celei mai vechi fabrici de ciment in functiune din Romania a inceput la Fieni in 1914. Atunci, datorita catorva ingineri de exceptie, care au putut sa anticipeze si sa raspunda provocarilor ivite intr-o industrie abia aparuta, au fost puse bazele unei fabrici ce avea sa devina mai tarziu un simbol al inovatiei si profesionalismului.
Aniversarea a 100 de ani de la infiintarea Fabricii de ciment la Fieni a fost dedicata exclusiv angajatilor care au sarbatorit sambata, 11.10.2014, unicul eveniment. Alaturi de acestia au fost echipa de conducere a Carpatcement Holding, reprezentantii comunitatii locale, dar si invitati internationali, precum domnul Andreas Kern, membru in Consiliului de Administratie HeidelbegrCement Group, si domnul Robert Breyer, Head of HeidelbergCement Technology Center (HTC) pentru Europa Centrala-Asia Centrala (CE-CA).

„Timp de 100 de ani Fabrica de ciment de la Fieni a existat continuu, traversand diferite etape ale istoriei care au marcat evolutia si dezvoltarea acesteia. In 2014 Fabrica este membra a puternicului Grup HeidelbergCement, care are de asemenea o traditie de peste 140 ani in aceasta industrie. Astazi, doresc sa le multumesc acelora care indiferent de zi sau noapte, sarbatoare sau concediu, isi lasa familiile acasa si raspund prezent la chemarile fabricii. In aceeasi masura, multumesc in mod deosebit clientilor, furnizorilor, comunitatii locale si autoritatilor statului impreuna cu care am incercat sa construim un parteneriat durabil, fiind convinsi ca numai impreuna ne putem dezvolta si sustine reciproc. Despre noi, ii vom lasa pe altii sa vorbeasca, dar avem in continuare datoria sa facem tot ce depinde de noi astfel incat acest stindard al fabricii si industriei cimentului sa fie dus mai departe catre generatiile viitoare cu mandrie si respect. La multi ani, dragii mei colegi! La multi ani, cimentisti! La multi ani, Fieni!”, declara Florian Aldea, Presedinte - Director General al Carpatcement Holding.
Cimentul produs la Fieni a participat la constructia Romaniei pe care o stim astazi, reusind sa scrie istoria acestei natiuni timp de un secol. Produsele durabile si de inalta calitate oferite au fost utilizate la constructia celor mai semnificative simboluri nationale. Hotelul Intercontinental, Teatrul National, Barajul de la Vidraru sunt doar cateva exemple din vasta experienta a fabricii.

„Ne mandrim foarte mult ca am reusit sa pastram valorile locale, adaptandu-ne totodata la tendintele impuse de industria globala. Pentru localnicii din Fieni, Fabrica de Ciment reprezinta un simbol al perseverentei si al calitatii, obtinute prin eforturile sustinute ale lucratorilor. Cu toate acestea, nu privim vechimea in piata ca un semn al calitatii sau ca pe o dovada a valorii companiei. Obiectivul principal este sa continuam sa crestem si sa ne dezvoltam in continuare, demonstrand responsabilitatea si calitatea brandului nostru in fiecare zi. Totodata, sunt recunoscator echipei din Fabrica de ciment Fieni pentru ca am reusit impreuna sa ducem lucrurile mai departe si vom continua acest drum si de acum incolo. „La multi ani, Fabricii de ciment Fieni”, „La multi ani, noua!””, declara Cristian Voinitchi – Directorul Fabricii de ciment Fieni.
De la infiintare fabrica de la Fieni a avut un ritm alert de crestere si a ajuns in 1940 sa fie cel mai mare producator de ciment din Romania. Din 2002 Fabrica din Fieni a devenit membra a grupului HeidelbergCement, dupa fabricile din judetele Neamt si Hunedoara. Din acel an s-a inceput procesul de rebranding al companiei, preluandu-se rapid trasaturile si particularitatile de ordin tehnic german sub numele Carpatcement.

Andreas Kern, membru in consiliul de administratie HeidelbergCement Group declara: „Fabrica de ciment de la Fieni a reusit sa se adapteze rapid la normele HeidelbergCement. Ne bucuram ca am reusit astfel sa obtinem un sprijin valoros in aceasta locatie si ca putem continua impreuna traditia si metodele locale. Personal sunt ferm increzator in potentialul de dezvoltare al acestei fabrici si le multumesc tuturor celor care se implica zilnic pentru ca lucrurile sa evolueze pozitiv. 100 de ani de traditie in fabricarea cimentului inseamna enorm pentru aceasta industrie, nu numai in Romania, dar si global asa ca urez cu convingere „La multi ani, Fabricii de ciment Fieni si oamenilor care au activitati aici!”

Implinirea a 100 de ani a fabricii de ciment de la Fieni este asadar un motiv de sarbatoare nu numai pentru Carpatcement si HeidelbergCement Group, ci si pentru orasul Fieni, dar mai ales pentru Romania. Carpatcement multumeste celor care au participat la eveniment, angajatilor si in mod deosebit reprezentantilor comunitatii locale care ne-au fost alaturi in toti acesti ani. Multumim de asemenea si locuitorilor orasului Fieni pentru pastrarea traditiilor cimentiste si transmiterea din generatie in generatie a meseriilor fara de care fabrica nu ar fi putut functiona.
Cu totii ne mandrim ca am adaugat pe lista fabricilor inca in functiune cu peste 100 de ani de traditie din Romania si Fabrica de ciment de la Fieni alaturi de care acumulam zilnic experienta pentru a produce in continuare cel mai bun ciment romanesc.
Despre Grupul Carpatcement 

Carpatcement Holding, parte a grupului german HeidelbergCement, este unul din liderii pietei de ciment din Romania.HeidelbergCement Group este lider mondial pe piata de agregate si un important jucator in domeniul cimentului, betonului si altor activitati conexe, ceea ce il pozitioneaza printre cei mai mari producatori de materiale de constructii din lume. Compania are peste 52.000 de angajati in 2.500 de locatii, in peste 40 de tari.

Cu un total al investitiilor de peste 450 milioane euro, HeidelbergCement este unul dintre cei mai importanti investitori germani din Romania. In tara noastra, Grupul este prezent in productia de ciment, betoane si agregate prin companiile CARPATCEMENT HOLDING, CARPAT BETON, respectiv CARPAT AGREGATE. Toate cele trei companii folosesc tehnologii inovative si au ca obiectiv major promovarea unor standarde inalte de calitate.
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