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Mereu gasesti cate ceva de facut.





Hornbach deschide noul magazin din Sibiu, dupa o investitie  de cca. 12 milioane de euro
· Noua locatie are o suprafata totala de 12.000 mp
· Sortiment bogat si de calitate, la preturi mereu mici – 30.000 de articole pe stoc disponibile pentru clienti
Sibiu, 14 octombrie 2015

Hornbach Romania, unul dintre principalii retaileri locali de materiale de constructii si gradinarit, isi extinde prezenta pe piata locala si inaugureaza cel de-al 6-lea magazin al retelei, la Sibiu. 

Situat pe Calea Surii Mari, nr.37, noul magazin Hornbach este amplasat in locul unei foste locatii OBI ce a fost achizitionata in toamna anului trecut. 
„Investitia totala in noul nostru magazin a fost de aproximativ 12 milioane de euro, iar de la cumparare, pana in acest moment, locatia a fost renovata, remodelata si extinsa, pentru a ajunge la standardele cu care Hornbach si-a obisnuit clientii”, a declarat Mugurel – Horia Rusu, Directorul General al Hornbach Romania.
In ceea ce priveste decizia de a investi in acest magazin, reprezentantul companiei a subliniat ca a fost aleasa aceasta locatie deoarece a oferit avantajul de inaugurare intr-un timp scurt, intr-o zona cu potential comercial ridicat. In plus, pozitia noului magazin este avantajoasa din punct de vedere al traficului, aflandu-se pe artera nordica a orasului, in directia Medias, aproape de punctul de intrare pe autostrada Sibiu Nord. 
Magazinul din Sibiu are o suprafata totala de 12.000 de metri patrati, fiind amplasat pe un teren de cca. 33.200 mp si impartit in trei zone distincte, precum toate locatiile Hornbach din Romania. Astfel, pe o suprafata de 7.600 mp este situata zona de materiale de constructii si amenajari, in timp ce pe o suprafata de 2.700 mp se regaseste o zona dedicata produselor de gradina si ZOO. 

In plus, noua locatie dispune de o zona speciala de ridicare a materialelor de constructii, amplasata separat de magazin. Aceasta are o suprafata de 1.700 mp si va pune la dispozitia clientilor materiale de constructii grele si voluminoase. 

„La fel ca si celelalte magazine Hornbach, si locatia din Sibiu este partenerul ideal pentru proiecte Do-It-Yourself. Astfel, in noul magazin, sibienii vor putea gasi peste 30.000 de articole mereu pe stoc, alaturi de altele disponibile la comanda”, a mai afirmat Mugurel – Horia Rusu.
Acesta a subliniat ca magazinul va fi deschis pentru clienti incepand de maine – 14 octombrie 2015 -  si, ca si celelalte magazine din retea, va avea program de luni pana sambata, de la 08.00 la 21:00, si duminica, de la 08.00 la 19.00. In ceea ce priveste zona de ridicare a materialelor de constructii programul este de luni pana sambata, intre 07.00 si 21.00, iar duminica in intervalul 08.00 – 19.00.  
100 de angajati scolarizati atent pentru a veni in sprijinul clientilor

Potrivit unui studiu realizat in acest an, magazinele Hornbach se afla pe prima pozitie in preferintele clientilor atunci cand vine vorba de sortiment, raport calitate - pret, produse calitative si, mai ales, consiliere profesionala. Astfel, Hornbach a angajat in noul magazin 100 de persoane ce au beneficiat de programe speciale de scolarizare, pentru a raspunde in mod adecvat nevoilor clientilor. 
Astfel, toti angajatii au beneficiat de training-uri standard, precum cele in domeniul vanzarii si cele privind procesele specifice Hornbach, dar si de școlarizari in anumite domenii. Printre aceste se numara cele pentru raionul de acvaristica sau gradina, cursuri pentru obtinerea autorizatiei de conducere a motostivuitorului, scolarizari cu furnizorii de produse, calificari in domeniul comercializarii produselor marca proprie si cursuri cu privire la programul intern de gestionare a marfii si de incasare.
„In ceea ce priveste sortimentul din noul magazin, acesta va fi format din peste 16.000 metri patrați de  parchet laminat, 8.000 de becuri, 6.000 de metri liniari de metraj pentru perdele și draperii, 2.300 de articole in raionul de gresie și faianța, alaturi de multe alte produse”, a declarat János Máté, Directorul Magazinului din Sibiu. 
La toate acestea se adauga, in departamentul ZOO, peste 4.000 de pesti din 150 de specii, iar in zona de ridicare materiale de constructii se afla permanent peste 250 de modele de pavaje disponibile la comanda, din care peste 50 de modele pe stoc, dar si BCA, plase sudate sau fier de construcție.  
Dincolo de produse, clientii magazinului vor avea acces si la o multitudine de servicii, printre care se numara cel de montaj, debitare lemn, comenzi speciale, transport cu sofer sau cu remorca gratuita, consiliere, confectionare, finantare sau mixare vopseluri. La acestea se adauga si serviciul de rezervare de acasa si ridicare din magazin. 
Diferentierea, cheia succesului pentru noul magazin
Potrivit afirmatiilor lui Mugurel – Horia Rusu, magazinul Hornbach din Sibiu are avantajul diferentierii fata de alte locatii de tip Do-it-Yourself, la fel ca si celelalte magazine din retea. 

„Suntem de parere ca sibienii vor veni la Hornbach deoarece aici pot gasi un sortiment de o calitate ridicata, alaturi de o consiliere profesionala din partea specialistilor nostri. In plus, strategia preturilor mereu mici face din Hornbach un partener stabil pentru clienti, acestia gasind la noi tot ceea ce isi doresc pentru casa si gradina”, a mai spus Directorul General al Hornbach Romania. 

Acesta a subliniat, de asemenea, ca noul magazin va fi un succes si datorita faptului ca piata locala de bricolaj este in crestere, consumul fiind tot mai mare pe acest segment. 

Sibiul este cea de-a treia locatie din afara Capitalei in care Hornbach a decis sa se extinda, dupa Brasov si Timisoara. In acest fel, compania isi consolideaza prezenta pe piata din Transilvania si mizeaza pe realizarea unei cifre de afaceri corespunzatoare cu investitiile efectuate. 
Romania, o piata importanta pentru Grupul Hornbach

Deschiderea noului magazin din Sibiu confirma, inca o data, ca Romania este o piata importanta pentru Grupul Hornbach, alaturi de celelalte opt pe care activeaza in acest moment. 

„Noi ne consideram aici ca fiind o companie romaneasca. In toate tarile in care suntem activi platim impozite, angajam aproape numai personal local si achizitionam marfurile de la furnizorii nationali corespunzatori, marfuri pe care le distribuim si in celelalte tari in care avem magazine”, a declarat, la randul sau, Wolfger Ketzler, Membru al Consiliului de Administratie Hornbach Baumarkt AG.

Acesta a adaugat, de asemenea, ca, din perspectiva sa, intre romani si nemti exista o serie de asemanari demne de luat in seama. 

„Una dintre asemanarile dintre nemti si romani, din experienta mea, este placerea de a mesteri. Amenajarea locuintei si a gradinii sunt pasiuni ale multor oameni de aici, ca si in Germania. Si tocmai aceasta placere de a realiza lucruri in regim propriu puteti sa o considerati ca fiind secretul succesului nostru. Pentru ca ne adresam, prin intermediul ofertei noastre, a filozofiei proiectelor noastre, a preturilor mereu mici si a serviciilor noastre acestor mesteri amatori pretentiosi”, a mai afirmat Wolfger Ketzler. 
# # #

Despre Hornbach Romania

HORNBACH este o companie multinationala, de familie, care a inregistrat in exercițiul financiar 2014/2015 (data bilanțului: 28 februarie) o cifra de afaceri (neta) de peste 3,5 miliarde de Euro, in creștere cu 6% comparativ cu perioada anterioara. 

Fondata in anul 1877, HORNBACH este singura companie din domeniul construcțiilor și gradinaritului care se poate mandri cu o istorie de 5 generații. Odata cu deschiderea magazinului din Sibiu, concernul deține 152 de magazine mixte de materiale de construcții și gradinarit, in noua țari din Europa (Germania, Austria, Olanda, Luxemburg, Elvetia, Cehia, Slovacia, Suedia si Romania), dintre care 6 in Romania (Bucuresti  Berceni, Bucuresti Militari, Bucuresti Balotesti, Brasov, Timisoara, Sibiu).  
Conceptul comercial și gama de produse sunt orientate in intregime catre sprijinirea proiectele clienților. HORNBACH garanteaza acestora prețuri mereu mici, fiind lider de piața pe acest segment. In plus, calitatea excelenta a consultantei si a serviciilor oferite au fost confirmate de nenumarate studii și teste independente. 
Prin pionierat, ca de exemplu deschiderea primului magazin mixt de materiale de construcție și articole de gradinarit (1968), a primului megastore (1980) și a primului magazin de materiale de construcții cu conceptul drive-in (2003), HORNBACH iși dovedește in permanența forța inovatoare. De decenii, HORNBACH este considerat un angajator de top, in acest moment avand 16.500 de angajați care contribuie la succesul companiei, dintre aceștia peste 770 activand  in Romania.
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