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COMUNICAT


Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Secția de combatere a corupției au dispus punerea in mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore, incepand cu data de 30 martie 2016, a inculpatei:

VASILESCU LIA OLGUȚA, primar al municipiului Craiova, sub aspectul savarșirii infracțiunilor de: 
- luare de mita (4 infracțiuni), 
- folosirea autoritații sau influenței in scopul obținerii de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite (3 infracțiuni), 
- spalare de bani. 

De asemenea, procurorii anticorupție au mai dispus punerea in mișcare a acțiunii penale și masura controlului judiciar pentru 60 de zile, incepand cu data de 30 martie 2016, fața de inculpații:

PREDA RADU COSMIN, administratorul public al Craiovei, sub aspectul savarșirii a doua infracțiuni de complicitate la luare de mita, 

POPESCU ELENA DANIELA, reprezentant al unei asociații non profit, sub aspectul savarșirii a patru infracțiuni de complicitate la luare de mita. 

Din ordonanțele intocmite de procurori a rezultat ca exista date și probe potrivit carora: 
In cursul anului 2012, cu prilejul campaniei electorale pentru alegerea primarului municipiului Craiova, mai mulți oameni de afaceri au fost determinați de candidatul Vasilescu Lia Olguța, personal sau prin intermediul unor persoane din echipa de campanie, sa efectueze diverse sponsorizari. In scopul obținerii acestor foloase, inculpata s-a folosit de influența pe care o avea asupra oamenilor de afaceri, in calitatea sa de vicepreședinte al organizației județene a unui partid politic.
„Donațiile” respective, estimate la 135.907 euro, facute in condițiile de mai sus, s-au concretizat atat in realizarea de materiale electorale, dar și pentru organizarea unor spectacole in susținerea campaniei inculpatei. Materialele respective au fost folosite de inculpata, cunoscand ca provin din savarșirea infracțiunii de folosirea autoritații sau influenței in scopul obținerii de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite.

Intr-un context diferit, in cursul anului 2014, inculpata Vasilescu Lia Olguța a pretins și primit de la mai mulți oameni de afaceri, pentru și printr-o asociație non profit, cu titlu de mita, suma totala de 544.209, 33 lei, in legatura cu indeplinirea unor acte ce intrau in indatoririle sale de serviciu.
Concret, in perioada respectiva, inculpata Vasilescu Lia Olguța, direct sau prin intermediari, beneficiind de ajutorul celorlalți inculpați, a solicitat oamenilor de afaceri care aveau in derulare contracte cu Primaria Craiova, sa efectueze sponsorizari catre asociația reprezentata de inculpata Popescu Elena Daniela, in vederea efectuarii unor lucrari de reabilitare a fațadelor unor cladiri din municipiul Craiova.
Oamenii de afaceri au acceptat solicitarile formulate de inculpata Vasilescu Lia Olguța in considerarea atribuțiilor pe care aceasta le avea in calitate de primar, pentru a nu intampina din partea edilului dificultați in buna desfașurare a contractelor, in efectuarea plaților și in recepționarea lucrarilor.
De asemenea, edilul a beneficiat in mod direct de avantaje nepatrimoniale constand in acumularea de capital electoral, aspecte invocate deja in spațiul public intr-o emisiune televizata din data de 02 martie 2016.

Pe timpul cat se afla sub control judiciar, inculpații Preda Radu Cosmin și Popescu Elena Daniela trebuie sa respecte urmatoarele obligații: 

a) sa se prezinte la organul de urmarire, la judecatorul de camera preliminara sau la instanța de judecata ori de cate ori sunt chemați, 
b) sa informeze de indata organul judiciar cu privire la schimbarea locuinței, 
c) sa se prezinte la organul de poliție desemnat cu supravegherea sa, conform programului de supraveghere intocmit de organul de poliție sau ori de cate ori sunt chemați,
d) sa nu depașeasca limita teritoriala a Romaniei, decat cu incuviințarea prealabila a organelor judiciare, 
e) sa comunice periodic, conform programului de supraveghere, informații relevante despre mijloacele sale de existența; 
f) sa nu comunice direct sau indirect, pe nicio cale, cu persoanele menționate in ordonanța de dispunere a controlului judiciar, 
g) sa nu dețina, sa nu foloseasca și sa nu poarte arme. 

Inculpaților Preda Radu Cosmin și Popescu Elena Daniela li se atrage atenția ca, in caz de incalcare cu rea-credința a obligațiilor care le revin, masura controlului judiciar se poate inlocui cu masura arestului la domiciliu sau masura arestarii preventive.

Inculpaților li s-au adus la cunoștința calitatea procesuala și acuzațiile, in conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedura penala. 

La data de 31 martie 2016, inculpata Vasilescu Lia Olguța urmeaza sa fie prezentata Tribunalului București cu propunere de arestare preventiva pentru 30 de zile. 

Facem precizarea ca punerea in mișcare a acțiunii penale este o etapa a procesului penal reglementata de Codul de procedura penala, avand ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, in nici o situație, sa infranga principiul prezumției de nevinovație.



BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

 

legaturi utile | evenimente | anunțuri/posturi vacante | harta site | contacte
acasa | sesizați-ne | despre noi | rezultatele noastre | mass media | informare publica | cooperare internaționala
