Grupul ROCKWOOL va participa la Săptămâna Sustenabilității din Abu Dhabi  

Grupul ROCKWOOL participă pentru prima dată la Săptămâna Sustenabilității din Abu Dhabi și suntem mândri să fim sponsori ai Energy Efficiency Expo 2017 din cadrul Summitului World Future Energy din Abu Dhabi, desfășurat în perioada 16-19 ianuarie 2017.  

Săptămâna sustenabilității Abu Dhabi constă în mai multe activități, din care noi vom participa la două:  

Summitul World Future Energy  

Summitul World Future Energy este cel mai influent eveniment dedicat promovării utilizării energiei regenerabile, eficienței energetice și tehnologiei curate. 

 În data de 18 ianuarie, CEO-ul Grupului, Jens Birgersson va participa la o discuție deschisă despre “Analiza comparativă a rentabilității unei consolidări”, iar SVP Bernard Plancade va livra un discurs despre “Depășirea provocărilor vieții moderne: eficiența energetică și rezistența la foc ca principali piloni ai sustenabilității în sectorul de construcții”
În 2016, expoziția din cadrul Summitului World Future Energy a adus împreună 600 de companii din 32 de țări și mai mult de 30,000 de participanți din 150 de țări, transformând-o într-o locație esențială pentru networking și posibilități noi de afaceri nu numai în regiunea Orientului Mijlociu.  

Expoziția Energy Efficiency  

Grupul ROCKWOOL a colaborat cu partenerii din cadrul Summitului World Future Energy pentru a stabili o expoziție dedicată eficienței energetice și suntem mândri să fim sponsori fondatori. Expoziția ne va permite să creștem gradul de conștientizare asupra modului în care produsele noastre contribuie la rezolvarea provocărilor globale legate de eficiența energetică, mobilitate urbană și managementul apei.  

 “Suntem încântați să fim parteneri fondatori ai Expoziției Energy Efficiency din Abu Dhabi. Acesta reprezintă un pas important în poziționarea Grupului, și mai ales a ofertelor noastre, către o audiență globală a principalelor părți interesate. Vata bazaltică poate și trebuie să joace un rol important în rezolvarea provocărilor globale, în special când vine vorba de eficiența energetică, îmbunătățind în același timp calitatea vieții pentru societate”, declară Mirella Vitale, SVP Group Communication, Marketing și Public Affairs. 

 În cadrul expoziției vom prezenta soluțiile noastre de izolare termică și acustică, izolații pentru fațade ventilate și tencuite, managementul apei, precum și soluții pentru controlul zgomotului și vibrațiilor – toate acestea bazate pe vata bazaltică ROCKWOOL și prezentate de ROCKWOOL, ROCKWOOL Technical Insulation, ROCKPANEL, LAPINUS și GRODAN. Standul este locat în Sala 8, standul nr.8171. 

Urmăriți activitatea Grupului in Abu Dhabi pe social media 
· Twitter #WFES2017
· LinkedIn
· Facebook
Aflați mai multe
World Future Energy Summit
Energy Efficiency Expo 2017 
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