




ANUNȚ

UAT Municipiul Călărași intenționează depunerea unei aplicații care vizează imobilul  Căminul pentru persoane vărstnice „Sf. Antim Ivireanul”   situat în municipiul Călărași, str.Oborului , nr. 2A, Județul Călărași, 

Documentaţia proiectului „Reabilitarea termică a Căminului pentru persoane vârstnice „Sf. Antim Ivireanul ”Călărași” se realizează în vederea solicitării de finanțare nerambursabilă în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020: Axa prioritară 3 - Sprijinirea  tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile  publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea B - Clădiri Publice .

Clădirile proiectate înainte de anul 1990 înregistrează cele mai importante pierderi de energie prin pereții exteriori, ferestre și terasă. Aceste pierderi determină costuri  foarte ridicate cu înălzirea spațiilor pe perioada de iarnă. 
Scopul şi realizarea activităţilor propuse în proiect vor contribui la creșterea performanței energetice a clădirii prin izolarea termică  a fațadelor și refacerea finisajelor, înlocuirea  tâmplăriei  existente cu tâmplărie performantă energetic, termoizolarea terasei și înlocuirea rețelei de distribuție a agentului termic pentru încălzire aferentă părtilor  comune și refacerea distribuției de apă  caldă menajară. 

Reabilitare clădirii este necesară pentru a crea bătrânilor și angajaților din cămin un mediu care să le ofere confortul minim, siguranță și să le permită desfășurarea activităților într-un mod eficient.

