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Elis Pavaje a livrat produse in valoare de circa 1,2 milioane de lei pentru amenajarea exterioara a proiectului Therme Bucuresti
Bucuresti, 20.01.2016: Elis Pavaje – lider pe piata pavajelor din Romania, a contribuit la amenajarea exterioara a celui mai mare centru de relaxare si distractie cu apa termala din Europa, deschis pe 14 ianuarie, langa Bucuresti. Contractul a constat in furnizarea de pavele si borduri in valoare totala de circa. 1,2 milioane de lei.

Compania a livrat pavele vibropresate pentru o suprafata de aproximativ 24.000 mp si borduri pentru 18.000 ml. Produsele au fost utilizate pentru amenajarea unei parcari auto pentru clienti, de circa 20.000 mp, a unei zone de stationare autocare si a unei piatete pietonale de circa 4.000 mp, in zona de „Intrare Clienti”. Printre modelele folosite se numara pavajul Antico, in nuantele travertin si alb crem si borduri in nuantele ciment si travertin. Montajul lucrarii a fost realizat de catre unul dintre partenerii Elis Pavaje din Prahova, specializati in constructii de drumuri.
„Ne bucuram ca am putut contribui la amenajarea celui mai mare centru de wellness si relaxare din Europa bazat pe ape termale, un proiect unic, ce va revolutiona agrementul romanesc. Ne bucura faptul ca Elis Pavaje se doveste in continuare un brand agreat in materie de pavaje si un partener de incredere. In activitatea noastra de redefinire a spatiilor, incercam sa venim intotdeauna cu solutii unice si inovatoare, prin care sa individualizam fiecare proiect in parte.” a declarat Emil Gota, director general al Elis Pavaje.
Complexul a fost dezvoltat pe un teren de 250.000 mp, are o suprafata totala de 30.000 si o capacitate de 4.000 de persoane simultan. Proiectul se remarca prin caracteristici unice la nivel national, european si mondial, printre care: cel mai adanc foraj geotermal din ultimii 25 de ani din Romania, cel mai modern sistem de purificare a apei din lume, singura cladire din Romania care isi produce singura energia de care are nevoie, cea mai intinsa plantatie indoor de palmieri din Europa, cel mai mare sistem indoor de tobogane din Europa Centrala si de Sud-Est si cel mai mare complex de saune din Romania.
Elis Pavaje este de 25 de ani liderul pietei pavajelor din Romania. Compania are un portofoliu de peste 125 de modele de pavele rezidentiale si industriale, dale pentru terase, borduri, rigole, blocheti si produse ornamentale din beton si asigura toate etapele procesului de amenajare, de la productie, consultanta si proiectare, pana la transport, montaj si intretinere pavaj. Avantajele amenajarii exterioare cu pavele vibropresate includ, pe langa functia estetica, rezistenta foarte buna la uzura si la ciclurile de inghet-dezghet, durabilitate si flexibilitate, intretinerea mai usoara si aerisirea solului. Pavajele asigura o stabilitate foarte buna inclusiv suprafetelor cu trafic ridicat. 
Despre Elis Pavaje

Infiintata in 1991, in Alba, compania ofera in prezent un sistem complet de produse si servicii, acoperind toate etapele procesului de amenajare, de la productie, consultanta si proiectare, pana la transport, montaj si intretinere pavaj. Elis Pavaje are in prezent doua unitati de productie, care asigura un volum de peste 8.000 mp/zi. Produsele Elis sunt disponibile in retelele de bricolaj, intr-o retea vasta de distribuitori, precum si in showroom-urile proprii din Petresti (Alba) si Stoenesti (Prahova). Pentru detalii, consultati www.elis.ro.
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