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Bucuresti, 19 octombrie 2015

Clientii Lindab dispun de un beneficiu unic pe piata:

Polita de Raspundere Civila Acoperisuri

Incepand cu luna octombrie 2015, Lindab ofera un avantaj suplimentar clientilor sai, in premiera pe piata, prin Polita de raspundere civila acoperisuri. Astfel, persoanele sau companiile care achizitioneaza sisteme complete de acoperisuri din tigla metalica Lindab, realizate cu montatori Lindab, au garantia unei lucrari de calitate. 

Procesul de constructie sau de renovare este unul foarte stresant pentru proprietar, din cauza numeroaselor probleme care pot interveni pe parcurs. De aceea, Lindab preia responsabilitatea pachetului de servicii legate de acoperis, oferind siguranta unui produs ce se ridica la inaltimea asteptarilor, montat corespunzator.

“Pentru a beneficia de un acoperis de calitate, estetic si cu durata mare de viata, este nevoie de 2 factori cheie: produse bune si montaj profesionist, conform instructiunilor din ghidul de montaj. Lindab ofera consumatorului toate premisele pentru a beneficia de un lucru bine facut, conform asteptarilor!”, a declarat Radu Gliga, Director Vanzari Lindab. 

In cei 20 de ani in care activeaza in Romania, compania a oferit sisteme de acoperis de inalta calitate si a instruit peste 1.500 de montatori in cadrul Academiei Lindab. Mai mult, va continua sa impuna un standard in acest domeniu prin selectarea, testarea si promovarea montatorilor de incredere pe www.montatorilindab.ro.
“De-a lungul timpului am vazut multe situatii in care oamenii si-au pierdut rabdarea si increderea in produs din cauza unor servicii realizate de mesteri pregatiti necorespunzator. De aceea am simtit nevoia sa facem un pas in fata si sa punem clientul la adapost, asumandu-ne responsabilitatea prin Polita de raspundere civila acoperisuri. Garantam astfel ca vom rezolva eventualele probleme intervenite in urma montajului defectuos, iar clientii Lindab vor fi acoperiti in orice situatie!”, explica Radu Gliga. 

Polita de raspundere civila acoperisuri Lindab este valabila la achizitionarea sistemelor complete de acoperisuri din tigla metalica Lindab, realizate de montatorii Lindab, conform instructiunilor din ghidul de montaj Lindab. Prin aceasta asigurare sunt acoperite pagubele aparute in casa din cauza montajului defectuos si se refera la functionalitatea acoperisului, nu la aspectul sau estetic.

Avand valabilitatea de 1 an de la data receptiei finale a lucrarii, polita poate fi utilizata doar insotita de urmatoarele documente:

- contractul de vanzare-cumparare;

- contractul de montaj (daca montajul este realizat de alta firma decat cea de la care se achizitioneaza produsele si la care activeaza un montator recomandat de Lindab);

- factura pentru materiale si factura de montaj;

-  procesul-verbal semnat la preluarea acoperisului de catre montatorul Lindab (inainte de inceperea montajului);

-  procesul-verbal de recepție a lucrarii, semnat de cumparator si montatorul Lindab.

# # #

Despre Lindab Romania
Prezenta pe piata romaneasca incepand cu anul 1994, Lindab Romania dezvolta, produce si promoveaza produse si solutii moderne pentru constructii civile si industriale si sisteme de ventilatii pentru un climat interior imbunatatit. Produsele se fabrica din otel si sunt recunoscute pentru calitatea inalta, usurinta in asamblare, eficienta energetica, impactul minim asupra mediului si, nu in ultimul rand, pentru serviciile ce le insotesc si care aduc valoare adaugata clientilor.

Lindab Romania este parte a concernului international Lindab Group, care dezvolta, produce si promoveaza solutii moderne pentru constructii civile si industriale si sisteme ecologice de ventilatii. Lindab Group are puncte de lucru in 31 de tari si un numar de 4.300 de angajati.

Pentru informatii suplimentare va rugam accesati www.lindab.ro
sau contactati-ne direct: 

Camelia Popescu, 

Manager Marketing & Comunicare Lindab

camellia.popescu@lindab.ro
Mobil: 0744.328.548
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