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CRH Ciment Romania inaugureaza statia de co-procesare a deseurilor de la Medgidia
Medgidia, 17 martie 2016 - CRH Ciment (Romania), unul dintre cei mai mari producatori locali de materiale de constructii, a finalizat investitia pentru constructia statiei de co-procesare a deseurilor in fabrica sa de la Medgidia.

Proiectul, denumit “Constructie statie de co-procesare deșeuri solide municipale și utilizarea lor ca și combustibili alternativi in procesul de fabricatie, in vederea eficientizarii productiei de ciment (EcoCim)”, a fost co-finantat prin Fondul European de Dezvoltare Regionala, valoarea ajutorului nerambursabil ridicandu-se la 15.268.698,36 de lei, din care 2.137.617,77 de lei de la bugetul national.

 

Investitia, finalizata in 19 luni, a condus la crearea a cinci noi locuri de munca și a implicat achizitia de echipamente și utilaje necesare pentru eficientizarea procesului de productie. De asemenea, proiectul, realizat de CRH Ciment (Romania) in parteneriat cu SC Eco Gest SA si SC Apollo Ecoterm, a implicat și constructia și modernizarea unei suprafete de 1.718 mp in cadrul fabricii de ciment de la Medgidia.

 

Prin intermediul statiei de co-procesare, CRH Ciment (Romania) va crește eficienta operatiunilor sale prin reducerea costurilor de productie ale uzinei de la Medgidia, dar și a consumului de combustibili fosili, reușind sa conserve resursele naturale neregenerabile. De asemenea, prin acest proiect, compania contribuie la Strategia Nationala de Management al Deșeurilor și la atingerea tintelor de reciclare asumate de Romania in cadrul Strategiei 2020 in domeniul Protectiei Mediului.

Valorificarea deșeurilor prin co-procesare in industria cimentului reprezinta o solutie eficienta, viabila, recunoscuta și aplicata la nivel international. Fabricile de ciment prezinta avantaje pentru valorificarea deșeurilor, intrucat beneficiaza de temperaturi ridicate (de peste 2.000 de grade Celsius) care permit incinerarea și distrugerea completa a moleculelor organice. 

 

CRH Ciment (Romania) a derulat acest proiect in cadrul “Polului National de Competitivitate in Promovarea Sistemelor Moderne de Fabricatie pentru Implementarea Principiilor Economiei Verzi – MEDGreen”. Statia de co-procesare de la Medgidia contribuie atat la creșterea competitivitatii economice a Romaniei, cat si la dezvoltarea afacerilor conexe in domeniul valorificarii deșeurilor solide municipale.
Despre CRH 
CRH (LSE: CRH, ISE: CRG, NYSE: CRH) este un grup international, lider in domeniul materialelor de constructii, cu aproximativ  89.000 de angajati in aproximativ 3.900 de unitati, din 31 de tari. Cu o capitalizare bursiera de cca 20 de miliarde de euro (martie, 2016), CRH este cea mai mare companie de materiale de constructii din America de Nord si a doua cea mai mare companie din lume. Grupul ocupa pozitii de lider in Europa, avand, in acelasi timp, pozitii strategice in regiunile economice emergente din Asia și America de Sud. CRH si-a propus sa imbunatateasca sectorul constructiilor, prin furnizarea de produse si materiale de constructii superioare pentru realizarea si intretinerea infrastructurii, locuintelor si proiectelor comerciale. Parte din Top 500 cele mai mari companii publice americane dupa cifra de afaceri, CRH este inclusa in indicele bursier FTSE 100 si ISEQ 20, cu ADS-uri (American Depository Receipts) listate pe Bursa de la New York (NYSE). 
Pentru mai multe informatii despre CRH, accesati: www.crh.com.

