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23 februarie 2016
Lem’s creste cu 9,4% in 2015, la 279 mil. Lei

Motoarele cresterii: diversificarea gamei de mobilier si investitii de 7.5 mil. lei in magazine

Lem’s, reteaua de magazine de mobila produsa in Romania in fabrica Lemet, a incheiat 2015 cu o cifra de afaceri de 279 milioane lei, in crestere cu 9,4% fata de 2014. 

“2015 a fost un an de confirmare a previziunilor. Cresterea cifrei de afaceri este constanta, iar imbucurator este faptul ca numarul de clienti a crescut si are tendinta de crestere permanent. Acest lucru dovedeste ca produsele noastre sunt dorite si asteptate de catre consumatori. Lucram pentru a transforma fiecare client care a cumparat prima oara de la noi, intr-unul care sa se intoarca tot la noi de fiecare data cand are nevoie de un produs de mobilier” –declara Alexandru Rizea, Director General Lemet. 

Motoarele cresterii au fost consolidarea gamei de canapele, datorita investitiilor pe zona de tapiterie, lansarea unei noi game de mobila pentru living –linia Box –si investitiile de peste 7.5 milioane de lei in 6 noi magazine, deschise in Transilvania (Miercurea Ciuc, Alba Iulia, Sighisoara si Reghin), Moldova (Focsani) si in Bucuresti (in centrul comercial Mega Mall).
„Prin configuratiile Box, am vizat un public nou pentru Lem’s. Ma refer la un public mai tanar, cu varste de 25-40 ani, cu venituri medii si peste medie, interesat in egala masura de mobilier cu personalitate, cu o cromatica bogata si un design modern–minimalist. A fost un pariu castigator, am constatat ca publicul atras de designul Box este foarte interesat si de alte piese de mobilier, precum canapelele si fotoliile, solutiile de depozitare sau masutele de cafea cochete” spune Adrian Rizea, Director Comercial Lem’s.
Pentru 2016, Lem’s continua strategia aplicata cu succes, care a dus la consolidarea afacerii si a brandului pe piata de mobila din Romania. De asemenea, continua dezvoltarea retelei la nivelul intregii tari, dupa ce anul trecut au fost deschise 6 magazine a caror suprafata insumeaza peste 7000 mp.

Cresterea vizata pentru 2016 se mentine la 9-10 procente. 

“In 2016 continuam strategia de pana acum, care seamana foarte mult cu strategia firmelor care au ajuns „mari” tocmai datorita aplicarii ei consecvente: crestere sanatoasa, sustenabila. Tratam fiecare angajat cu cea mai mare consideratie. Alocam timp si resurse
pentru a ne face clientii fericiti. Ne straduim sa facem lucrurile cat mai bine si investim atat in brand, cat si in tehnologia din fabrici, care asigura competitivitate produselor noastre” –adauga Alexandru Rizea.
Despre Lemet
Compania Lemet a dezvoltat brandul de magazine Lem’s pentru desfacerea produselor sale. In prezent reteaua LEM’S are cea mai mare acoperire la nivel national, aproape 70.000 mp de retail amenajati in aproape toate judetele tarii. Pe platforma Lemet de la Brebu si in reteaua nationala de magazine Lem’s activeaza peste 1.350 de angajati. 

Fabrica Lemet din Brebu a fost infiintata in 1991, in prezent halele de productie si depozitare acopera o suprafata de peste 36.000 mp. Capacitatea actuala anuala de prelucrare a fabricilor de mobila Lemet este de aproximativ 3.500.000 de panouri tip PAL. Liniile de productie sunt complet automatizate, bazandu-se pe cele mai noi tehnologii existente la nivel mondial.
 

