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Press Release                      

Comunicat de presă                      


Razvan Copoiu este numit Vicepresedinte al Diviziei Industrie pentru Europa de Sud-Est in cadrul Grupului Schneider Electric
Bucuresti, 23 februarie 2016 – Razvan Copoiu, Vicepresedinte al Diviziei Industrie in cadrul Schneider Electric Romania si Republica Moldova, a fost numit in functia de Vicepresedinte al Diviziei Industrie pentru Europa de Sud-Est. 
Din noua sa pozitie, Razvan Copoiu va coordona strategia Grupului Schneider Electric pentru comercializarea produselor si solutiilor dedicate sectorului industrial din regiune.

Razvan Copoiu are o experienta de peste 16 ani in domeniile energetic si industrial si face parte din echipa Schneider Electric de 5 ani, perioada in care a condus Divizia de Industrie a companiei. El va continua sa-si desfasoare activitatea din Bucuresti si ii va raporta direct lui Philippe Sauer, Presedinte SEE.
„Noua pozitie reprezinta pentru mine o oportunitate de a valorifica si extinde la nivel regional expertiza obtinuta in cadrul echipei locale a Schneider Electric. Astfel, acest rol imi va permite sa contribui la oferirea de solutii fiabile, eficiente si sustenabile pentru clientii din sectorul industrial si sa sustin dezvoltarea Grupului pe piata din aceasta regiune, care prezinta un potential ridicat de crestere”, a declarat Razvan Copoiu, noul Vicepresedinte al Diviziei Industrie pentru Europa de Sud-Est in cadrul Schneider Electric. 
Anterior cooptarii in echipa Schneider Electric, Razvan a detinut functii de conducere in alte companii din domeniul energetic si industrial, precum CEO Q-Power Divizia Energie a RTC Group, Director Vanzari in cadrul Diviziei Energie, Siemens Romania si Director Dezvoltare Afaceri Divizia Hydro Power, ALSTOM Romania si Bulgaria. 
A absolvit Facultatea de Inginerie in Limbi Straine din cadrul Universitații Politehnica din Bucuresti, cu specializarea Inginerie electrica si calculatoare, studii pe care le-a finalizat in Franța, in cadrul École Supérieure d’Électricité (SUPELEC) din Paris. 
De asemenea, Razvan a absolvit modulul financiar al programului Executive MBA din cadrul ASEBUSS, Școala Postuniversitara de Afaceri Romano-Americana din Bucuresti. 
Despre Schneider Electric 
Schneider Electric este specialistul mondial in managementul energiei si automatizari. Realizand venituri din vanzari de 25 de miliarde de euro in anul fiscal 2014, cei 170.000 de angajati deservesc clienti din 100 de tari, ajutandu-i sa-si optimizeze consumul de energie si operatiunile, intr-un mod sigur, fiabil, eficient si sustenabil. De la simple intrerupatoare la sisteme operationale complexe, tehnologia, soluțiile software si serviciile noastre imbunatatesc modul in care clientii nostri gestioneaza si automatizeaza operatiunile. Tehnologiile noastre interconectate remodeleaza industriile, transforma orasele si imbogatesc vietile utilizatorilor. La Schneider Electric, numim aceasta viziune Life Is On.
www.schneider-electric.com 
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