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Informare de presă


Roca organizeaza prima sa expozitie de obiecte pentru spatiul baii in Romania

· Roca, cel mai mare producator de obiecte sanitare din lume, organizeaza prima sa expozitie in Romania, prezentand ultimele sale colectii si tehnologii de ultima generatie. 

· Evenimentul va reuni managementul regional al companiei, reteaua de distribuitori nationali, mass-media si prietenii arhitecti. 
In perioada 2-9 aprilie, bucurestenii, mass-media, arhitectii si distribuitorii de obiecte sanitare si mobilier pentru baie vor putea vizita expozitia Roca Novelties 2015, Noi Orizonturi, gazduita de Institutul Cervantes. Aceasta este prima expozitie deschisa in Romania a celui mai mare producator de obiecte pentru baie, care si-a inceput activitatea acum aproape 100 de ani in Spania. 

Atat noua colectie cat si expozitia sunt sub semnul „noilor orizonturi”, produsele reprezentand o imbinare eleganta a ultimelor tehnologii si noilor tendinte in design, tinand in acelasi timp cont de latura practica si nevoile societatii de azi. Produsele aduc noi solutii si experiente ce urmeaza sa fie traite in camera baii, un spatiu care in ziua de azi necesita un grad mai mare de siguranta si economisire a energiei si apei.
Prezenta in peste 135 de tari, lider in pietele din Europa, Rusia, India si America Latina, Roca dovedeste, prin intermediul acestei expozitii, grija speciala pe care o acorda produselor comercializate in Romania, accesibile ca pret, cu design si culori adaptabile diverselor spatii sau stiluri de baie, sigure si de o calitate superioara.
Ultimele tehnologii de la Roca si cele mai bune produse vandute in Romania pot fi vazute la Institutul Cervantes

Roca este cel mai mare producator de toalete din lume. Prezenta sa globala si experienta de aproape 100 de ani confera increderea si expertiza necesara pentru a permite echipelor sale  internationale de cercetare si dezvoltare sa optimizeze tehnologiile utilizate si sa aduca inovatii. Spre exemplu, compania va aduce in cadrul expozitiei WC-ul Clean Rim, cel mai igienic si sustenabil model de toaleta de la Roca. Solutia compacta de toaleta permite o economie de apa de pana la 30% datorita tehnologiei si designului care reduce consumul de apa pentru o mai buna igienizare. 
Roca isi dezvolta designul si produsele din portofoliu in cele 10 fabrici de pe 4 continente, la cel mai inalt nivel de calitate, folosindu-se de ultimele tehnologii disponibile pentru o mai buna economisire a apei si energiei, pentru un plus de confort si igiena. Bateriile de lavoar sau dus, capetele de dus, moderne, elegante si eficiente, toate vor fi prezentate in saptamana in care expozitia va fi deschisa la Institutul Cervantes. 
Unele dintre cele mai bine vandute produse in Romania sunt cele din colectia Debba. Colectia vine intr-o varietate de dimensiuni si culori, avand un puternic caracter versatil care asigura un raport calitate pret inteligent. Mobilierul si obiectele sanitare din cadrul colectiei pot fi integrate in spatii standard sau compacte, castigand astfel interesul consumatorului care gaseste toate solutiile pentru spatiul de baie intr-o singura serie de produse. Astfel, acesta poate alege lavoare in diverse dimensiuni si forme, integrate in mobilier, suspendate sau pe piedestal, ansamblu de WC lipit de perete sau suspendat, cu bideuri, sau piese de mobilier, toate usor de montat si intretinut. Aceste detalii fac din colectia Debba o solutie excelenta pentru baile private sau publice, cu atat mai mult cu cat toaletele au un mecanism de tragere a apei cu debit dublu de 4,5/3 l, asigurand o economie de apa semnificativa.
Despre Roca


Roca este o companie dedicata proiectarii, producerii si comerc ializarii de produse pentru baie, obiecte din gresie si ceramica care pot fi utilizate in arhitectura, constructii si in designul de interior. Compania are 21.100 de angajati, 76 centre de productie si este prezenta in mai mult de 135 de tari de pe toate cele cinci continente. 

Roca, brand lider in definirea spatiilor baii, colaboreaza cu urmatorii prestigiosi designeri, arhitecti si designeri de interior de prestigiu: R. Moneo, D. Chipperfield, Z. Hadid, Herzog & de Meuron, Schmidt & Lackner si J. Mariscal, printre altii. In plus, compania se implica in mod constant in dezvoltarea si promovarea initiativelor care ajuta la protejarea mediului. Ca parte a angajamentului sau fata de mediu, Roca dezvolta permanent produse noi, ce urmaresc conservarea resurselor de apa.
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