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Comunicat de presă
București, 24.09.2013
Noi apartamente finalizate în Titan
Adama livrează ansamblul rezidențial 
Evocasa Optima II
Dezvoltatorul imobiliar de top, lider de piață, Adama, deținut integral de IMMOFINANZ Group, anunță finalizarea lucrărilor și livrarea apartamentelor din a doua fază a proiectului rezidențial Evocasa Optima. Construcția a fost demarată în luna octombrie a anului trecut, iar lucrările au respectat calendarul stabilit inițial de dezvoltator.

Investiția totală pentru dezvoltarea noii faze s-a ridicat la 5,4 milioane euro, Evocasa Optima II fiind compusă dintr-o clădire de 11 etaje, cu un total de 84 de apartamente.
Evocasa Optima II beneficiază de combinația ideală de facilități pentru o locuință nou-construită: o locație care asigură un acces facil la celelalte zone ale orașului, amplasarea proiectului într-un cartier de tradiție al Bucureștiului, suprafețe potrivite ale apartamentelor, unități complet finisate, la standarde calitative înalte și o comunitate extinsă de locatari.
În realizarea noii faze din Evocasa Optima, sugestiile oferite de potențialii clienți interesați în ultimii ani de achiziționarea unei locuințe au fost luate în considerare și transpuse în realitate: în Evocasa Optima II, sunt disponibile exclusiv cele mai căutate tipuri de apartamente – unitățile de 2 și de 3 camere, într-o varietate largă de modele, cu suprafețe inteligent compartimentate și cu un design armonios. În plus, toate apartamentele din noua fază de dezvoltare beneficiază de spații de parcare subterană și supraterană, iar la subsol au fost prevăzute spații de depozitare.

Aflat într-o zonă liniștită a cartierului Titan, în imediata apropiere a staţiei de metrou 1 Decembrie 1918,  complexul rezidențial Evocasa Optima II este înconjurat de spații verzi. Locatarii care se vor muta în proiectul recent finalizat vor beneficia de tehnologii şi soluţii tehnice avansate pentru a atinge cele mai înalte standarde de confort şi siguranţă, noua clădire fiind realizată integral din beton armat şi cărămidă eficientă tip Porotherm. Proiectul este prevăzut și cu un loc de joacă pentru copii, cu spații dedicate pentru parcarea bicicletelor, precum și cu pază asigurată 24 de ore din 24.

„Simțim din interacțiunea cu clientul final, dar și din nivelul vânzărilor că piața începe treptat să revină la un context mai favorabil. Este motivul pentru care am decis să reluăm dezvoltarea în București în urmă cu un an. Ne bazăm pe experiența din domeniul rezidențial și ne adaptăm la cerințele pieței pentru a livra un produs imobiliar potrivit actualului context”, declară Andreas Holler, CEO Adama Group.
Actualul context al pieței reprezintă unul dintre cele mai convenabile momente pentru achiziția unui apartament. După o perioadă de criză economică intensă și o adaptare a prețurilor, piața indică semne de stabilitate, cu potențial de creștere pe termen mediu, în special în ceea ce privește segmentul de mijloc, unde cererea se dezvoltă. În plus, ca urmare a recentelor schimbări în ceea ce privește programul "Prima Casă", sectorul bancar depune eforturi pentru a îmbunătăți condițiile creditelor în monedă națională și pentru a oferi clienților produse competitive.
În proiectul aflat în zona Titan – 1 Decembrie din București, sunt disponibile apartamente de două și trei camere, complet finisate la standarde înalte de calitate. Prețurile pentru un apartament de două camere pornesc de la 59.905 euro + TVA, iar pentru o unitate de trei camere, prețul ajunge la 91.935 euro + TVA.
La momentul livrării, Evocasa Optima II atinge un grad de vânzare de aproximativ 30%. Pentru a oferi clienților cât mai multe posibilități de achiziționare a unui apartament, Adama le pune la dispoziție modalități flexibile de finanțare: de la plata integrală cash sau prin credit, inclusiv Prima Casă, până la rate la dezvoltator pe o perioadă maximă de un an. 

Despre Adama
Adama este un dezvoltator de top, activ în România, Moldova, Ucraina şi Turcia.  Compania a construit până în prezent peste 1.650 de apartamente și câteva zeci de mii de metri pătrați de spații comerciale și birouri, în cadrul a numeroase proiecte finalizate: în București – Evocenter One, Evocasa Armonia, Edenia Titan, Evocasa Optima, Evocasa Selecta, în Ploiești – Evocasa Orizont, Bacău – Evocasa Completa, Brașov – Evocasa Viva, Iași – Copou Bellevue și Cluj. Numărul unităților vândute de către Adama se ridică la peste 1.100.
Despre IMMOFINANZ Group

IMMOFINANZ Group este una dintre cele mai importante companii imobiliare din Europa listate la bursă Compania este inclusă în indexul de top ATX al Bursei de Valori de la Viena și este prezentă și pe Bursa de Valori Varșovia. De la înființarea sa, în 1990, IMMOFINANZ Group şi-a constituit un portofoliu de proprietăți de înaltă calitate care cuprinde la ora actuală peste 1.700 de proprietăţi ca investiție, având o valoare de piaţă de aproape 10,5 miliarde euro. Ca un „motor în imobiliare”, compania se concentrează pe conectarea celor trei sectoare principale de business: dezvoltarea de proprietăți prime sustenabile, special concepute, amplasate în locații premium, managementul profesionist al acestor proprietăți și un ciclu de vânzări optimizat. IMMOFINANZ Group își concentrează activitatea pe segmentele de retail, birouri, logistică şi rezidenţial în opt pieţe regionale principale: Austria, Germania, Cehia, Slovacia, Ungaria, România, Polonia şi Rusia. Pentru mai multe informaţii, accesaţi www.immofinanz.com | http://blog.immofinanz.com | http://properties.immofinanz.com.

IMMOFINANZ Group în România

IMMOFINANZ Group este unul dintre cei mai importanți dezvoltatori imobiliari şi investitori din România, cu un portofoliu de 88 de proprietăți, format în cea mai mare parte din clădiri de birouri și spații comerciale, estimat la 1.001,7 millioane de euro. România se clasează pe locul al treilea în portofoliul Grupului, cu o cotă de 9,6%, după Rusia, cu 16,9% și Austria cu 14,5%. În noiembrie 2011, IMMOFINANZ Group a achiziționat Adama, un dezvoltator imobiliar de vârf din Europa de Sud-Est, cu operațiuni importante pe piața rezidențială din România. Tranzacția a consolidat operațiunile IMMOFINANZ Group în domeniul construcțiilor și al dezvoltărilor rezidențiale din regiune, în special în România.
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să ne contactaţi: 

Alexandra Manea

PR & Marketing Real Estate Specialist, Adama Group
alexandra.manea@adama.ro

0737.422.491
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