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                                                                                                                     100 de ani de 

Putere. Performanta. Pasiune.


Fabrica de Ciment de la Campulung, pe primul loc in Grupul Holcim pentru imbunatatirile aduse in perioada 2009-2011

Campulung, 3 iulie 2012 - Fabrica de Ciment Holcim din Campulung a castigat recent titlul de „Best Improver 2009-2011” in cadrul competitiei „Premiile Fabricilor Holcim” (Holcim Plant Awards), aceasta fiind o recunoastere a performantelor semnificative inregistrate la Campulung in ultimii trei ani.

„Premiile Fabricilor Holcim” este o competitie ce se organizeaza anual, cu scopul de a premia atat cele mai performante fabrici, cat si unitatile de productie care au adus cele mai mari imbunatatiri, in comparatie cu anii anteriori. Specialisti din cadrul Grupului Holcim au evaluat in 2012 toate cele 95 de fabrici de ciment detinute de Holcim in peste 70 de tari din lume, pe baza urmatoarelor criterii:

· Gradul de fiabilitate al fabricii

· Performanta lucrarilor de mentenanta

· Calitatea produselor

· Consumul de energie

· Protectia mediului

· Sanatatea si securitatea in munca

Avand in vedere criteriile de mai sus, fabrica din Campulung a avut cele mai bune imbunatatiri in perioada 2009-2011. Mai mult, fabrica se afla in prezent pe locul 7 in topul celor mai perfomante unitati de productie din Grupul Holcim.

Premiul primit de catre fabrica de ciment din Campulung este o recunoastere a eforturilor depuse de companie in ceea ce priveste modernizarea si eficientizarea productiei, in directia protectiei mediului si a securitatii si sanatatii in munca, precum si a strategiei de succes aplicata de Holcim in relatia cu clientii. Cu atat mai mult, acest premiu este primit in anul in catre Grupul Holcim sarbatoreste Centenarul si implineste 15 ani de prezenta in Romania.

„Investitiile pe care Holcim le-a facut in Romania in ultimii 15 ani au vizat implementarea celor mai noi tehnologii disponibile. Ne preocupam permanent de securitatea angajatilor nostri si a instalatiilor, optimizarea procesului de productie, de protectia mediului si a resurselor naturale neregenerabile. In egala masura, investim in dezvoltarea angajatilor de la toate nivelurile, deoarece oamenii sunt cei care fac diferenta. Faptul ca mentinem fabricilor la un nivel inalt si pozitionam oamenii in centrul strategiei noastre ne permite sa ne bucuram de o buna reputatie in cadrul Grupului”, a declarat Daniel Bach, Director General al Holcim Romania.

„Premiul obtinut de echipa din Campulung este o recunoastere a devotamentului si a profesionalismului cu care am planificat si implementat o modernizare tehnologica majora a fabricii de ciment. Acest proces a constat cresterea eficientei productiei, modernizand tehnologiile astfel incat sa oferim produse de calitate cu un consum cat mai mic de resurse naturale. De asemenea, un aspect prioritar pentru noi este securitatea si sanatatea oamenilor nostri, dar si protectia mediului inconjurator. Pentru a atinge aceste performante a fost depus un efort de echipa pe care il vom continua, cu si mai multa motivatie si pasiune”, a adaugat Emil Raicov, Directorul Fabricii de Ciment Holcim de la Campulung.

Fabrica de Ciment de la Campulung a beneficiat din 1999 si pana in prezent de investitii de peste 265 de milioane de euro, Holcim Romania implementand aici cele mai noi tehnologii disponibile pe piata. 

Cea mai mare investitie a fost proiectul "Muscel 4000", care a constat in punerea in functiune a unei noi linii de productie de clincher (materia prima din care este realizat cimentul), proiect in valoare de 200 de milioane de euro. Proiectul „Muscel 4000” a implicat ample lucrari de modernizare in urma carora fabrica detine astazi o serie de premiere in Romania si in Europa de Est in ceea ce priveste tehnologiile si instalatiile aferente procesului de productie a cimentului: 

· Hala de preomogenizare cu dimensiuni impresionante - 162 de metri lungime, 76 de metri deschidere libera si 25 de metri inaltime;

· Cea mai mare moara verticala din Romania; 

· Cea mai inalta constructie industriala operationala din Romania (135 de metri);

· Cele mai mari silozuri de clincher din Romania, construite din beton armat. 

~~~

Holcim (Romania) S.A. detine 2 fabrici de ciment in Campulung si Alesd, o statie de macinare si un terminal de ciment la Turda, 18 statii ecologice de betoane, 5 statii de agregate, 2 statii de lianti speciali si un terminal de ciment in Bucuresti. Holcim (Romania) S.A. are aproximativ 1.100 angajati. Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati website-ul companiei la www.holcim.ro

In 2012, Grupul Holcim sarbatoreste 100 de ani de putere, performanta, pasiune si totodata 15 ani de activitate sustinuta in Romania, cu rezultate notabile in industria constructiilor. Holcim este unul dintre cei mai importanti furnizori de ciment si agregate (nisip si pietris), betoane si asfalt, dar si servicii aferente acestor domenii de activitate. Grupul detine participatii minoritare si majoritare in circa 70 de tari, pe toate continentele.
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