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Bogdan Dobre, noul Director de Marketing şi Vânzări al Holcim România
Bucureşti, 14 august 2013 – Bogdan Dobre, 45 de ani, va prelua poziţia de Director de Marketing şi Vânzări al Holcim România, de la 1 septembrie 2013. El este succesorul lui Rossen Papazov, care a fost promovat în poziţia de Chief Executive Officer al subsidiarei Holcim din Azerbaidjan.

Bogdan Dobre a absolvit Facultatea de Chimie Organică în cadrul Universităţii din Bucureşti şi are un EMBA obţinut în cadrul Universităţii Tiffin, SUA. Bogdan s-a alăturat companiei Holcim România în 2000 în poziţia de Manager Regional de Vânzări. Doi ani mai târziu, a preluat coordonarea echipei de vânzări a diviziei Ciment şi, din 2011, a administrat segmentul de business pentru divizia Betoane şi Agregate. 
Rossen Papazov, cetăţean bulgar, s-a alăturat companiei Holcim România în urmă cu 3 ani în poziţia de Director de Marketing & Vânzări. Înainte de Holcim România, Rossen a fost Director de Marketing al Holcim Belgia şi a coordonat Divizia de Agregate şi Betoane a Holcim Bulgaria în calitate de Manager General, în perioada 2004-2007.


„Promovarea lui Rossen Papazov este o recunoaştere a contribuţiei sale la dezvoltarea orientării către client a companiei Holcim România. Înţelegerea nevoilor clienţilor şi aspiraţia la îndeplinirea acestora în cel mai bun mod posibil este o călătorie fără sfârşit, iar Rossen şi-a condus echipa în această călătorie în ultimii 3 ani fără pretenţii şi cu energie şi receptivitate. Bogdan Dobre a reuşit cu succes să reconfigureze organizaţia de Betoane şi Agregate într-un context dificil de piaţă. Sub conducerea lui, parteneriatul cu clienţii va fi în continuare dezvoltat cu pasiune şi inovaţie. Holcim România le mulţumeşte lui Rossen şi lui Bogdan pentru munca şi angajamentul lor faţă de compania noastră şi faţă de clienţi şi le doreşte succes în noile roluri”, a declarat Daniel Bach, Director General al Holcim România.

“Ultimii doi ani şi jumătate au reprezentat cea mai bună perioadă a mea în Holcim, în ceea ce priveşte acumularea experienţei pe o piaţă foarte solicitantă şi competitivă precum cea de Betoane şi Agregate. În noua poziţie, prioritatea mea va fi aceea de a continua şi dezvolta parteneriatul pe termen lung cu clienţii noştri în această perioadă de criză şi pregătirea activităţii pentru momentul când piaţa cimentului va reveni la o creştere sustenabilă”, a declarat Bogdan Dobre.
Despre Holcim România

Holcim (Romania) S.A. deţine 2 fabrici de ciment în Câmpulung şi Alesd, o staţie de măcinare şi un terminal de ciment la Turda, 15 staţii ecologice de betoane, 3 staţii de agregate, 2 staţii de lianţi speciali şi un terminal de ciment în Bucureşti. Holcim (Romania) S.A. are aproximativ 1.000 de angajati. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi website-ul companiei la www.holcim.ro
Holcim este unul dintre cei mai importanţi furnizori de ciment şi agregate (nisip şi pietriş), betoane şi asfalt, dar şi servicii aferente acestor domenii de activitate. Grupul deţine participaţii minoritare şi majoritare în circa 70 de ţări, pe toate continentele.
Comunicat de presă     
                                     Contact: Cătălin Lupoaie/ Tel: 021/231.77.08

